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•     Město vypůjčí pozemky
skautům na deset let        (str. 3)
•     Rozhovor s herečkou
Simonou Stašovou            (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř  i v n i c e   (dam) – Velkou zábavně-vědomostní
soutěží vyvrcholil v pondělí dopoledne projekt TOOP, který
měl  žáky  devátých  ročníků místních  základních  škol  poučit
o trestní odpovědnosti před získáním občanského průkazu. 

Projekt začal výtvarnou, literární a multimediální soutěží,
pokračoval sérií přednášek na policejním ředitelství a vyvrcholil
soutěžní hrou, ve které šestičlenné týmy z každé místní školy
zužitkovaly nově nabyté vědomosti. Školáky čekalo sedm te-
matických okruhů: od práv dítěte přes sociální sítě a internet
až po alkohol nebo dopravní bezpečnost. Ke každému tématu
byla připravena jiná soutěžní disciplína, někdy stačilo dokázat
své znalosti odpovědí na otázku, jindy museli soutěžící projevit
svou mrštnost  při  prolézání  sítí  nebo mít  znalost  populární
hudby určením písně a interpreta. (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Zástupci
automobilky Tatra Trucks, Moravsko-
slezského kraje, Muzea Novojičínska,
Národního  technického  muzea
a města Kopřivnice podepsali Memo-
randum o spolupráci při ochraně a po-
pularizaci  technických  památek
a industriální historie moravskoslez-
ského  regionu. Tento dokument po-
tvrzuje již dříve oznámený záměr, aby
v Kopřivnici  vedle  sebe  existovala
dvě muzea s expozicí Tatry.

„Podporujeme  myšlenku,  aby
v Kopřivnici byla dvě muzea Tatry,
každé se specifickým zaměřením. Zde
nejde jenom o Tatru, ale také o rozvoj
turistického  ruchu  v Moravskoslez-
ském kraji díky jeho bohaté průmy-
slové historii,“ řekl spolumajitel Tatra
Trucks René Matera.

Existenci  dvou  velkých  expozic
vedle sebe umožňuje velké množství
tatrováckých  veteránů,  které  jsou
k dispozici díky investicím akcionářů
do získání nových exponátů i celých
soukromých  sbírek.  Vloni  Tatra
Trucks  investovala  do  odkoupení
velké soukromé sbírky Jiřího Hlacha,
která obsahuje 63 historických vozi-
del, z toho pětačtyřicet tater. Dalším
cenným úlovkem je Tatra 815 6x6 VE
Ostrý-II‘,  speciál,  který  se  účastnil
Dakarské rallye v roce 1986, a auto-
mobilka  jej  získala  od  soukromého
majitele  výměnou  za  novou  Tatru
Phoenix. Vzhledem  k naplněné  ka-
pacitě stávajícího Technického muzea
v Kopřivnici v současnosti není kde
tyto cenné exponáty vystavit. 

(Pokračování na straně 2)

Projekt TOOP završila velká
soutěž pro místní deváťáky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ještě
do  konce  tohoto měsíce  podá  kop-
řivnická radnice na ministerstvo škol-
ství, mládeže  a tělovýchovy  žádost
o dotaci na rekonstrukci zdejšího let-
ního stadionu. 

Na  přípravě  záměru město  spo-
lupracovalo  se  Správou  sportovišť
Kopřivnice, zdejším Atletickým klu-
bem Emila Zátopka a místním fotba-
lovým klubem. Radnice má aktuálně
k dispozici studii specializované spo-

lečnosti Deals Management. 
Záměrem je v první etapě kom-

pletně zrekonstruovat sportovní plo-
chy letního stadionu. Zmizet by měl
sporadicky využívaný a normám ne-
odpovídající plochodrážní ovál, místo

něj se na ploše stadionu objeví osmi-
dráhový běžecký ovál s umělým po-
vrchem, vzniknou dvě doskočiště pro
skok do dálky a na plochu se vejdou
také sektory pro technické disciplíny,
jako  je  skok  o tyči,  hod  oštěpem,

koulařský,  diskařský  a kladivářský
sektor a podobně. Kompletně vymě-
něna  by měla  být  i plocha  fotbalo-
vého hřiště. Trávník dostane nové od-
vodnění i závlahu. 

(Pokračování na straně 2)

Letní stadion by se mohl dočkat rekonstrukce za 30 milionů

Zábavně-vědomostní soutěž týmů všech zdejších základních škol ukončila v pondělí dopoledne projekt TOOP zaměřený na
získání informací nejen o trestní odpovědnosti mladých.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  –
V pondělí 31. října byla završena
čtvrtá  charitativní  sbírka  plasto-
vých vršků pro Jarečka. Ten musel
prodělat tři operace mozku, neboť
se  narodil  předčasně,  vážil  jen
740 g  a měl  silné  krvácení  do
mozku. Jareček trpí dětskou moz-
kovou obrnou, těžkou vadou zraku
a sluchu a je odkázán na 24hodi-
novou péči rodičů.

Plastové vršky pro Jarečka se
sbíraly  od  prosince  2015  do  30.
září. Za tu dobu se jich sebíralo té-
měř 1 171 kg, přičemž finanční vý-
těžek činil 8 240 korun.  

(Pokračování na straně 2)

Motýlek láká do kulturního
domu letos už podvacáté

Radnice připravuje odstavné parkoviště na Severu
K o p ř i v n i c e  (hod) – Radnice při-

pravuje stavbu odstavného parkoviště na
Severu, které pomůže řešit neutěšenou si-
tuaci v této nejhustěji osídlené části města.
Nové  parkoviště,  jež  vznikne  v rámci
urbanistické,  funkční  a prostorové  rege-
nerace sídliště Sever, by mělo vyrůst na
konci ulice 17. listopadu, částečně na po-
zemcích  hospodářského  dvora  bývalého
kravína.  

Protože radnice chtěla znát názor lidí,
kteří  bydlí  v blízkosti  plánovaného par-
koviště, svolala na středu 26. října odpo-
ledne veřejné projednání,  jehož jediným
bodem bylo představení tří variant. Na něj

však přišlo velmi málo lidí.
V úvodu Milan Šmíd, vedoucí oddě-

lení rozvoje města, okomentoval stávající
stav  pozemku,  který má  být  využit  pro
stavbu odstavného parkoviště. „Pozemky
byly ve vlastnictví Římskokatolické far-
nosti  Kopřivnice  a část  patřila  městu.
Město Kopřivnice  je  na  základě  kupní
smlouvy z letošního roku zařadilo do port-
folia  obecních  pozemků.  Pokud  by  zde
nebylo ochranné pásmo vody a nevedly
tady  inženýrské sítě, mohlo by  tu  teore-
ticky vzniknout až 80 parkovacích míst.
O této  skutečnosti město  vědělo  od  po-
čátku  s tím,  že  více  než  tři  čtvrtiny po-

zemku je pro vybudování odstavné plochy
vhodné. Náklady na přemístění stávajících
inženýrských  sítí  jsou  poměrně  vysoké.
Jako rozumné kompromisní řešení se jeví
varianty parkoviště bez přeložek inženýr-
ských sítí. Výsledkem je návrh parkoviště
v rozsahu  od  48  až  po  58  parkovacích
míst, podle míry dotčení stávající zeleně,“
nastínil možnosti Milan Šmíd.

V rámci  stavby dojde k regulaci  ze-
leně.  Stávající  vzrostlá  zeleň,  která  za-
sahuje  do  vzduchem  vedených  rozvodů
nízkého  napětí  a jejíž  stav  není  dobrý,
bude odstraněna. 

(Pokračování na straně 2)

Radní schválili upravený plán
údržby pro nadcházející zimu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Plán zimní údržby schválený
radou města pro sezonu 2016-2017 se od těch, podle kterých
se postupovalo předchozí zimy, příliš neliší, stejně tak i částka
4,5 milionu korun vyhrazená na zimní údržbu cest v rozpočtu
zůstává stejná. 

Podle platného plánu zimní údržby musí  společnost Slu-
meko jako správce komunikací v Kopřivnici začít s údržbou
komunikací ve chvíli, kdy souvislá pokrývka spadaného sněhu
ve  městě  dosáhne  3-6  centimetrů  u silnic  a 1-2 cm  na
chodnících.  (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kulturní dům Kopřivnice se v pá-
tek 4. a především v sobotu 5. listopadu stane dějištěm velké
narozeninové  párty. Motýlek,  přehlídka  dramatické,  taneční
a hudební tvorby zdravotně handicapovaných dětí, totiž bude
mít už svůj dvacátý ročník. „Je logické, že jsme jako přídomek
letošního ročníku použili slovíčko narozeninový. Celý letošní
program bude v tomto duchu a na závěr sobotního programu
nebude chybět ani pořádný dort,“ říká Dagmar Jančálková, ře-
ditelka pořádajícího Dětského centra Kopřivnice.

Pořadatelé letos očekávají zhruba 320 účinkujících, kteří se
do Kopřivnice sjedou z dvaceti specializovaných zařízení. 

(Pokračování na straně 4)

Šek z výtěžku sbírky
přispěje Jarečkovi na
speciální rehabilitace

Starosta Miroslav Kopečný předal mamince Jarečka šek, který pokryje
náklady na 15 speciálních rehabilitací.         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Memorandum potvrzuje záměr
rozšířit nabídku muzeí ve městě



STRANA 2                                                                                                 zPRÁVY z MěSTA A OKOLí                                             KOPřIVNICKÉ NOVINY - 3. LISTOPADU

(Dokončení ze strany 1)
Bezmála tříhodinovým soutěžním pro-

gramem ve velkém sále kulturního domu,
kde se o atmosféru starali žáci vyšších roč-
níků zdejších škol, nakonec nejlépe prošel
tým  ZŠ  sv.  Zdislavy,  druhá  skončila
Alšovka a třetí ZŠ dr. Milady Horákové.

Třetí fáze mezinárodního projektu O našem městě chceme rozhodovat s vámi proběhla v minulém
týdnu v Malenovicích.                       FOTO: DěTSKÉ zASTUPITELSTVO KOPřIVNICE

V Kopřivnici není problém s umístěním tříletých a starších dětí do mateřských škol.
ILUSTRAČNí FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

M a l e n o v i c e  (dam) – Šestidenním pobytem
skupiny  14 mladých  Francouzů,  stejného  počtu
Poláků a 22členného kopřivnického dětského za-
stupitelstva pokračoval na sklonku října dvouletý
mezinárodní projekt „O našem městě chceme roz-
hodovat s vámi“. 

Už během předchozích dvou setkání mladí oby-
vatelé Trappes a Kopřivnice vytvářeli metodiku pro
vytvoření a následné fungování mladých zastupitelů
ve městech, nyní výsledky své práce prezentovali
polským vrstevníkům, kde se o založení podobné
platformy pro mladé teprve uvažuje. „V Myszkowě
je to velice aktuální téma, takže se živě diskutovalo
o připraveném manuálu,“ doplnila Lenka Heráková,
koordinátorka projektu financovaného Evropskou
unií v rámci programu Erasmus +.

Během týdenního pobytu v Malenovicích došlo
nejen na prezentaci už vytvořené metodiky, ale také
na vzdělávání mladých účastníků v oblasti komu-
nikace  či  projektového  řízení. Všichni  účastníci
projektu si pak užili  i spoustu zábavných aktivit,
výlety do Beskyd nebo třeba i do Dolní oblasti Vít-
kovic.

Memorandum...

Projekt TOOP...

(Dokončení ze strany 1)
Memorandum přivítal  i starosta Kop-

řivnice Miroslav Kopečný, který za město
připojil  svůj  podpis.  „Kopřivnice  je  hrdá
na to, že je sídlem jedné z nejstarších svě-
tových  automobilek. Muzejní  expozice,
které  v zásadě  mapují  historii  auto-
mobilismu od konce 19. století, dělá z na-
šeho města atraktivní turistický cíl i v me-
zinárodním  měřítku,“  uvedl  Miroslav
Kopečný. To, zda v bývalé slévárenské hale
Tatry vznikne muzeum zaměřené předev-
ším na nákladní vozy, závisí na získání do-
tace z evropských fondů, o kterou požádal
Moravskoslezský kraj. Informace, zda žá-
dost o dotaci uspěla,  by měla být  známa
začátkem roku 2017.

Češi, Francouzi a Poláci
společně pilovali metodiku

(Dokončení ze strany 1)
Zbude  také místo  na  vrhač-

skou  louku  a v dalších  fázích
rekonstrukce  by  v okolí  oválu
mohlo vzniknout  i dětské hřiště
a posilovna  pod  širým nebem.
„Při přípravě studie jsme postu-
povali podle technického manu-
álu Mezinárodní  atletické  fede-
race a stadion po rekonstrukci by
mohl hostit i významné atletické
mítinky.  Pokud  by  se  rekon-
strukce  povedla, měl  by  zdejší
letní stadion všechny atributy sta-
dionu pro  jednadvacáté století,“
říká Miroslav Vypušťák,  spolu-
autor studie.

Autoři  studie  vyčíslili  na-
vrhovanou rekonstrukci sportov-
ních ploch letního stadionu na ne-
celých 31 milionů korun, projekty

by navíc mohla o něco prodražit
i instalace  umělého  osvětlení,
které  by  znamenalo  lepší
využitelnost letního stadionu bě-
hem podzimních měsíců. Při pří-
pravě projektu bylo  zvažováno,
zda  se  o dotaci  z programu  na
Podporu materiálně technické zá-
kladny sportu bude ucházet město
nebo Atletický  klub Emila Zá-
topka.  Radě  a zastupitelstvu
města bude předložen návrh, aby
žadatelem  a příjemcem dotace
bylo  přímo město  jako majitel
sportovního  areálu,  a to  přesto,
že může získat podporu v maxi-
mální  výši  60 % nákladů  pro-
jektu. Horní částka je totiž ome-
zena částkou 20 milionů korun,
a ani  pokud  by  o peníze  žádal
přímo  sportovní  klub,  by  ne-

mohla  být  podpora  o mnoho
vyšší.

O tom,  zda ministerstvo  re-
konstrukci místního  letního sta-
dionu  podpoří,  by  mohlo  být
jasno  do  konce  února  příštího
roku.  „Samozřejmě  to  není
možné  dopředu  odhadnout,  ale
snažíme  se maximalizovat  naše
šance. Projekt podporuje Český
atletický svaz, Klub olympioniků
a další organizace, jejichž jména
mají  ve  sportovním  světě  svou
váhu,“  říká  Jana  Feilhauerová
z Atletického  klubu Emila Zá-
topka. Pokud by město dotaci zís-
kalo, začalo by se se stavebními
pracemi  pravděpodobně  v létě
2017, celá akce by pak měla být
dokončena nejpozději na začátku
jara následujícího roku.

Letní stadion by se mohl dočkat rekonstrukce... Šek z výtěžku sbírky přispěje Jarečkovi na...
(Dokončení ze strany 1)
„Tato suma ale nestačí ke krytí 15 hodin

rehabilitace Bobathovou metodou, neboť 1
hodina  stojí  700  korun,  a tak  rada města
schválila poskytnutí daru ve výši 2 200 ko-
run,“ uvedla Lenka Galiová, vedoucí odboru
sociálních věcí a zdravotnictví.   

V pondělí na radnici na jednání pracovní
skupiny osob se zdravotním postižením pře-
vzala z rukou starosty Miroslava Kopečného
maminka Jarečka šek v hodnotě 10 500 ko-
run, který pokryje 15 hodin rehabilitace for-
mou tzv. Bobathovy metody. Starosta podě-
koval  všem,  kteří  se  na  organizaci  sbírky
podíleli, a požádal o spolupráci na zajištění
pokračování sběru vršků.

S ohledem na stále silnou odezvu veřej-
nosti schválila rada města na svém říjnovém
zasedání, že bude vyhlášena další, v pořadí
pátá charitativní sbírka. Ta bude probíhat od
1. listopadu do 30. srpna a bude určena pro

pětiletého Jirku, který se narodil s vrozenou
oční vadou, jež mu byla zjištěna v 18 měsí-
cích  jeho  života.  Jirka má  středně  těžkou
mentální retardaci se sekundárním vývojem
autistického spektra a je nedoslýchavý, což
velmi ovlivňuje jeho vnímání okolního světa
i komunikaci. „Jirka navštěvuje druhým ro-
kem  Speciální MŠ Motýlek  v Kopřivnici,
kde  je  mu  poskytována  odborná  péče.
S ohledem na svůj kombinovaný zdravotní
handicap  potřebuje  celodenní  péči  jiné
osoby. Výnos sbírky je určen na nákup di-
gitálního naslouchadla, které ani zčásti ne-
hradí zdravotní pojišťovna,“ přiblížila účel
nové sbírky Lenka Galiová. 

Vršky se v Kopřivnici tedy budou sbírat
dál a odevzdávat je bude možné ve vestibulu
radnice, městské knihovně v KDK  i v její
pobočce  na  Severu,  ve  všech mateřských
i základních  školách  a také  v Árt  té  café
Mandala.

Dne  19. 10. přijala  MP  oznámení
o muži, který obtěžuje klienty i zaměst-
nance ve spořitelně. Strážníci nalezli před
budovou  ležícího muže,  ten byl natolik
opilý, že nebyl schopen samostatné chůze.
Muž předložil doklady až po opakované
výzvě. Provedená dechová zkouška pro-
kázala  více  než  3 ‰  alkoholu.  Proto
46letý muž ze Slovenska místo do spoři-
telny putoval na protialkoholní záchytnou
stanici.

s t í n y

Radnice připravuje...
(Pokračování ze strany 1)
Projektant  připravil  tři  varianty,  které

byly na jednání představeny. Právě veřejné
jednání mělo napovědět, kterou z variant
řešení, lišící se rozsahem zásahu do stávající
zeleně, rozsahem oplocení či urbanistickým
pojetím,  by  občané  přilehlých  bytových
domů preferovali. Jako nejvhodnější se jeví
varianta vzniku 55 parkovacích míst. „Par-
koviště by bylo ze tří stran oploceno prů-
hledným plotem. Nová náhradní zeleň bude
vysázena za parkovištěm v hranici s hospo-
dářským dvorem,  aby  došlo  k odclonění
sídliště  včetně  parkoviště  od  provozu
zemědělského  areálu,“  upřesnil  Milan
Šmíd. 

V diskuzi  se hovořilo nejen o použití
nového ekologického prvku,  jenž má být
použit  pro  odstavná  stání,  ale  i o bez-
bariérovosti či míře vizuální kontroly od-
stavných ploch ze strany obyvatel sídliště.
Projednávání  přineslo  řadu  připomínek
a návrhů, které projektant zapracuje do dal-
ších variantních řešení. 

„Je škoda, že nepřišli ti, kterých se to
týká. Chtěli  jsme znát  jejich názor. Proto
se do konce roku pokusíme uspořádat ještě
jedno veřejné projednání a doufáme, že na
něj přijde více občanů, kterých se parkování
v této lokalitě týká,“ dodal na závěr jednání
starosta města Miroslav Kopečný. 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ani letos není v Kopřivnici
problém s umisťováním tříletých a starších dětí do mateřských
škol. Samo město disponuje deseti mateřskými školami, devět
spadá pod příspěvkovou organizaci Mateřské školy Kopřiv-
nice a jedna je součástí Základní školy 17. listopadu. Počet
volných míst byl  letos na začátku školního  roku větší než
vloni. „V Kopřivnici je aktivní i firemní školka Brose, určená
pro děti zaměstnanců, což taktéž ovlivňuje naplněnost kapacit
předškolních organizací ve městě,“ uvedla Eva Kytková, pra-
covnice odboru školství, kultury a sportu. 

Letos na konci března, kdy probíhaly zápisy, evidovaly
Mateřské školy Kopřivnice 206 žádostí, přičemž nepřijatých
z důvodu nízkého věku bylo 37 dětí. Protože situace se mění,
k 1. září došlo k navýšení přihlášek na celkový počet 231
a nakonec bylo do školek přijato 206 dětí a jen 17 jich nebylo
přijato. „Ty budou přijaty postupně, až po dovršení stanove-
ného  věku,  neboť  ve  školkách  bylo  k 1.  září  38  volných
míst,“ poznamenala Eva Kytková. Situace se v tomto vzdě-
lávacím zařízení mění a dle sdělení referentky odboru školství
rodiče, kteří chtějí umístit své dítě ve školce, se mají se svou
žádostí obrátit přímo na ředitelku Mateřských škol Kopřiv-
nice.

V Mateřské  škole  Polárka  při  ZŠ  17.  listopadu  volná
místa  nejsou. Do  tohoto  zařízení  bylo  podáno  28  žádostí,
přičemž 12 z nich nebylo vyhověno nejen z kapacitních dů-
vodů, ale i z důvodu nízkého věku dítěte.

V Kopřivnici není problém
s umístěním tříletých dětí do MŠ

Vztahy uvnitř připravovaného Komunitního centra upraví smlouva
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  -

Smlouvu  o partnerství  a vzájemné
spolupráci mají uzavřít subjekty, které
budou v případě zisku dotace z Inte-
grovaného  regionálního  operačního
programu společně fungovat pod stře-
chou Komunitního  centra Kopřiv-
nice. V objektu na ulici Francouzské
ulici už dnes  funguje nízkoprahový
Klub Kamarád, Mateřské  centrum
Klokánek,  pobočka  městské  kni-
hovny a po připravované rekonstrukci
by se k nim měl přidat  ještě Denní
stacionář Kopretina, který by se pře-
sunul z nevyhovujících prostor ve Vl-

čovicích.  Smlouvu  bude  uzavírat
město Kopřivnice se Střediskem so-
ciálních  služeb města Kopřivnice,
pod jehož hlavičkou funguje Kopre-
tina, s Kulturním domem Kopřivnice,
který  zastřešuje  provoz  knihovny,
Domem dětí a mládeže Kopřivnice,
zřizujícím mateřské  centrum,  a Ar-
mádou spásy, která od nového roku
od  města  převezme  provozování
Klubu Kamarád.

„V budoucím Komunitním centru
bude fungovat více organizací pohro-
madě a je  třeba, aby se dohodly na
tom,  jakým způsobem budou nejen

koexistovat, ale i efektivně spolupra-
covat,  poté  co  se  podaří  projekt
zrealizovat,“  uvedl  místostarosta
Stanislav  Šimíček.  Smlouva
upravující  budoucí  vztahy  jednotli-
vých  subjektů podle  jeho  slov není
nutnou  podmínkou  pro  získání  do-
tace, ale při hodnocení projektů může
Kopřivnici získat cenné body navíc.

Kromě  zajištění  provozu  svých
aktivit v rámci budoucího Komunit-
ního centra se všichni partneři, kteří
podepíší  smlouvu  o spolupráci,  za-
vazují podílet se na přípravě a reali-
zaci společných aktivit, které budou

realizovat v prostorách Komunitního
centra, a to  i pro širokou veřejnost.
Všechny  subjekty mají  také  spolu-
pracovat na obsahu webových a fa-
cebookových  stránek Komunitního
centra. Mají se  také aktivně podílet
na společném plánování a na veřej-
ném projednávání činnosti a vznášet
náměty a připomínky s cílem zkva-
litnit činnost Komunitního centra.

O tom,  zda město  získá  dotaci
a bude moci projekt, který by podle
existující  studie měl  stát  zhruba 20
milionů  korun,  by mělo  být  jasno
v příštím roce.
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Nový hejtman bude
zvolen 10. listopadu

O s t r a v a (hod) - Nově zvolení za-
stupitelé Moravskoslezského kraje vzešlí
z říjnových voleb se sejdou k ustavujícímu
zasedání za týden ve čtvrtek 10. listopadu.
„Krajský soud v Ostravě vydal ve čtvrtek
27. října rozhodnutí o zamítnutí druhého
z podaných návrhů na zneplatnění voleb,“
uvedla  Mirka  Chlebounová,  tisková
mluvčí Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje. Dosluhující hejtman Morav-
skoslezského kraje Miroslav Novák proto
mohl svolat ustavující zasedání krajského
zastupitelstva. 

Dle  koaliční  smlouvy,  kterou  pode-
psali nově zvolení krajští zastupitelé a zás-
tupci hnutí ANO, KDU-ČSL a ODS, by
novým  hejtmanem  měl  být  lídr  hnutí
ANO  Ivo Vondrák. Nová  koalice  bude
mít v pětašedesátičlenném krajském zas-
tupitelstvu většinu 36 hlasů. V jedenácti-
členné  radě  připadne  vítěznému  hnutí
ANO  šest  míst,  lidovci  budou mít  tři
a ODS dva zástupce.

Lidé oslavili stát
v předvečer svátku

K o p ř i v n i c e  (dam) – Několik
desítek Kopřivničanů si i letos v před-
večer státního svátku připomnělo vý-
ročí založení Československa. Lidé se
sešli před sedmnáctou hodinou na ná-
městí u sochy T. G. Masaryka. Po ně-
kolika skladbách v podání Pěveckého
sdružení Kopřivnice položili  zástupci
města, Masarykova  demokratického
hnutí a Vojenského sdružení  rehabili-
tovaných, Konfederace politických vě-
zňů  a místní Obce  Slovákov  květiny
k Masarykovu pomníku. Následovalo
krátké  vystoupení  starosty Miroslava
Kopečného. Ten ve své řeči nejen při-
pomněl 98 let staré události, které těsně
předcházely vyhlášení Československa
jako suverénního státu, ale dotkl se také
aktuální situace na politické scéně a vy-
zval přítomné k tomu, aby bez ohledu
na  ni  důstojně  oslavili  státní  svátek
a hodnoty, na kterých byl  stát Čechů
a Slováků založen.

Kraj pošle peníze na sociální služby
K o p ř i v n i c e  (dam) – Mo-

ravskoslezský kraj pošle další pro-
středky  na  dofinancování  služeb
poskytovaných Střediskem sociál-
ních služeb města Kopřivnice.

Kraj  poslal  příspěvkové  orga-
nizaci města peníze už na jaře le-
tošního  roku,  tehdy  se  jednalo
o částku přesahující 2,7 milionu ko-
run,  v září  pak  krajští  zastupitelé
rozhodli o navýšení dotace o dal-
ších  610  tisíc  korun. Tyto  peníze
pak  středisko  sociálních  služeb
může  použít  výhradně  na mzdy,
platy a jejich případné zvýšení.

„O  dofinancování  sociálních
služeb se kraj žádá každoročně a le-
tos se podařilo získat poměrně sluš-

nou  částku,“  říká  místostarosta
Stanislav Šimíček, zodpovědný za
sociální oblast ve městě. 

Peníze  z kraje městským  roz-
počtem pouze „protečou“ přímo do
střediska  sociálních  služeb,  zpro-
středkovaně si ale rozpočet města
polepší. 

„Potřeby  střediska  sociálních
služeb jsou totiž rozpočtem města
kryta  ze  sta  procent. Tyto  peníze
získané dodatečně se tak městu do
rozpočtu  vrátí  prostřednictvím
úpravy schváleného příspěvku stře-
disku sociálních služeb a město je
bude moci využít k jinému účelu,“
vysvětlil místostarosta Stanislav Ši-
míček

V průběhu týdne se chystají
dvě vzpomínkové akce

K o p ř i v n i c e  (hod) – V průběhu týdne se v Kop-
řivnici uskuteční dvě vzpomínkové akce. Zatímco ten
první  u příležitosti Dne  válečných  veteránů  bude  ko-
mornější, na oslavách Dne boje za svobodu a demokracii
nebudou chybět lampiony.

Den  válečných  veteránů  si  nejen Kopřivnice  při-
pomene v pátek 11. v jedenáct hodin tradičním pietním
setkáním u pomníku padlých před budovou bývalé ZŠ
náměstí. Kytice k pomníku položí představitelé města,
členové Vojenského sdružení rehabilitovaných a zástupci
Českého svazu bojovníků za svobodu. Tento pietní akt
má  připomenout  událost,  kdy  11.  listopadu  1918  po-
depsalo  osamocené Německo  příměří  v Compiègne,
čímž skončila první světová válka. U příležitosti tohoto
svátku se vzpomíná na lidi, kteří padli ve všech váleč-
ných konfliktech.

Ve čtvrtek 17. listopadu proběhnou oslavy Dne boje
za svobodu a demokracii. Pietní akt se uskuteční v 17
hodin u pamětní desky obětem komunismu umístěné na
budově Základní školy dr. Milady Horákové. Po položení
kytic a proslovu vyjde průvod se svíčkami a lampiony
a projde Štefánikovou a Štramberskou ulicí na náměstí
TGM, kde bude připraven krátký kulturní program. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dalších
deset let budou moci kopřivničtí skauti
využívat městské pozemky, které jsou
součástí areálu skautského centra Va-
naivan. O dlouhodobé  výpůjčce  roz-
hodli  radní.  Zdejší  radnice  pozemky
bezplatně vypůjčila již v roce 2007, kdy
začalo budování skautského centra. Na
konci  roku  ale  uplyne  dohodnutá
desetiletá platnost výpůjčky a bylo třeba
vztah  k pozemkům  znovu  smluvně
upravit. 

Na vypůjčených pozemcích nestojí
samotná budova Vanaivanu, ale jde pře-
devším  o plochy  bývalého  areálu
zdraví, které skautské centrum využívá
jako  tábořiště,  amfiteátr,  fungují  zde
sportoviště  pro  veřejnost  a podobně.

Celkem se jedná o pozemky s výměrou
přesahující 4 600 m2.

„Skauti město  požádali,  zda  by-
chom  jim  pozemky  mohli  prodat,
darovat  nebo  znovu  vypůjčit.  Rada
města nakonec rozhodla o desetiletém
prodloužení  výpůjčky,“  říká  starosta
Miroslav Kopečný. Město se podle jeho
slov nechce zcela vzdát svého vlivu na
pozemky  v někdejším  areálu  zdraví.
„Motivem je hlavně opatrnost. Skauti
stále ještě nemají zcela zaplacený úvěr,
ze kterého kromě dotačních prostředků
financovali  budování  celého  centra,
a pokud by se stalo, že by jej nemohli
z nějakého důvodu splácet mohli by-
chom ztratit vliv na další užívání po-
zemků,“  vysvětlil  starosta Kopečný.

Město si podle jeho slov činnosti skautů
v areálu, který spravují, cení a rozhodně
jim nechce nijak komplikovat život. To,
že jsou pozemky skautům radnicí pouze
vypůjčeny, prý nijak neovlivňuje mož-
nosti jejich užívání, které by mělo zůstat
beze změny.

Kopřivnické  skautské  středisko  je
jedním z největších v regionu. V sou-
časné  době  sdružuje  více  než  250
skautů a skautek. Služeb a zázemí zdej-
šího skautského centra každoročně vy-
užívá zhruba tři tisíce lidí, zdaleka nejde
jen o skauty, ale  také o členy dalších
sdružení, sportovních klubů, kulturních
souborů a služby využívají senioři, děti
a další lidé nejen z Kopřivnice.

Kopřivnice vypůjčí skautům pozemky na dalších 10 let

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Jednotka kopřivnických dobro-
volných hasičů vyjížděla ve tře-
tím čtvrtletí k 56 událostem, při-
tom od začátku roku zasahovala
celkem u 191  případů,  což  je
za posledních pět let nejvíc.

V třetím kvartálu vyjížděli
hasiči k 9 požárům, ten největší
se stal v neděli 25. září, kdy vy-
pukl požár v obchodním domě
naproti Kauflandu. Už  během
jízdy  k zásahu  byl  viditelný
hustý dým. V době příjezdu již
hořela střecha objektu prodejny
sportovních  potřeb,  bezpro-
středně ohroženy byly  i nava-
zující  dvě  provozovny.  Po-
stupně  byl  vyhlášen  II.  a III.
stupeň poplachu. Na místě za-

sahovalo  celkem 17  jednotek
požární ochrany, bylo povoláno
i mobilní  operační  středisko
a chemická laboratoř HZS Mo-
ravskoslezského kraje k moni-
toringu ovzduší ve městě. Ko-
nečná  likvidace  požáru  byla
oficiálně vyhlášena až na druhý
den po poledni. Příčiny požáru
jsou v šetření, předběžná škoda
byla odhadnuta na 50 milionů
korun.  Jde  o druhý  největší
požár  v Moravskoslezském
kraji v letošním roce.

Ve třetím čtvrtletí vyjížděli
hasiči  k nezvykle  velkému
počtu  dopravních  nehod,  a to
ve 12 případech. Například 2.
srpna na ulici Čs. armády poblíž
autobusových  zastávek  došlo

ke vzájemné kolizi  celkem  tří
osobních  automobilů.  Jedno
z vozidel se po krátké chvilce
vznítilo  a posléze  se  dalo
samovolně do pohybu a nabou-
ralo do plotu u domu poblíž sil-
nice. Při nehodě došlo ke zra-
nění  dvou  osob.  Stejný  počet
zraněných byl i u nehody čtyř
osobních vozidel na silnici I/58
v Lubině  ve  směru na Příbor,
ke které došlo 22. září. V ostat-
ních případech hasiči prováděli
protipožární opatření.

I v tomto období hasiči vy-
jížděli k případům označeným
jako technická pomoc. Ve vět-
šině případů šlo o spolupráci se
složkami  integrovaného  zách-
ranného systému, nejčastěji se

jednalo o pomoc při transportu
pacientů. Vzhledem k ročnímu
období  hasiči  velmi  často  vy-
jížděli  k likvidaci  obtížného
hmyzu.  Jednou  byli  vysláni,
aby  odchytili  papouška,  který
uletěl  starší,  tělesně  postižené
ženě.  Přes  veškerou  snahu  se
jej odchytit nepodařilo, ale ha-
siči mohli vyzkoušet svou no-
vou  výškovou  techniku,  která
byla  jednotce  zapůjčena  do
užívání od HZS Moravskoslez-
ského  kraje.  Jedná  se  o auto-
mobilový  žebřík  s dostupnou
výškou 30 metrů, který nahradil
ve službě legendární typ AZ 30
IFA.

Ani v tomto kvartálu nebyli
hasiči  ochuzeni  o cvičení.

První, taktické, které proběhlo
ve spolupráci s jednotkou HZS
MSK  ze  stanice  Nový  Jičín,
bylo věnováno zásahům u do-

pravních  nehod.  Druhé  bylo
prověřovacím  a simulovalo
požár elektroinstalace v budově
městského úřadu. 

Místní dobrovolní hasiči byli vysláni ve třetím kvartálu k 56 událostem

Součástí krátké oslavy dne republiky u pomníku T. G. M. bylo tradičně i vystoupení Pěveckého
sdružení Kopřivnice.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Požár obchodního centra v Kopřivnici byl nejen největším zásahem místní hasičské jednotky,
ale byl vyhodnocen jako druhý nejničivější v kraji.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Pro komunikace v místních částech platí vyšší limit

5-8 centimetrů.
„Jako každý rok byly do plánu zimní údržby zahrnuty

plochy, které město koupilo nebo postavilo během letoš-
ního roku. Nejedná se však o žádné velké objemy,“ říká
starosta Miroslav Kopečný. Konkrétně se jedná o parko-
viště a zpevněné plochy u Komerční banky, vyhrazené
parkovací stání na ulici Osvoboditelů a zpevněné plochy
přiléhající  k budově  bývalé  vrátnice  za  radnicí,  kterou
město letos koupilo od Tatra Trucks. Nově bude udržována
příjezdová plocha k bývalé výměníkové stanici na ulici
Družební, která nyní slouží jako nájemní parkovací dům. 

Naopak některé úseky místních komunikací byly za-
řazeny mezi ty, kde se zimní údržba neprovádí. Na žádost
tamních obyvatel se nebude udržovat část chodníku na
ulici Francouzské u bytového domu č. p. 1190. Správa
tohoto bytového domu si údržbu zajišťuje dle svých potřeb
sama. Nově  tak v tomto místě budou umístěny cedule
s upozorněním, že se chodník v zimním období neudržuje.
„Na žádost obyvatel jsme do plánu zimní údržby zařadili
také další změnu. Ta se  týká ulice Sluneční, která byla
doposud  ošetřována  plužením  a inertním posypem,  na
žádost jejích obyvatel zde bude nově prováděn chemický
posyp,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný.

Radní schválili upravený...
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Simona Stašová: Po představení ještě dvě hodiny svítím jako žárovka

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam) – Hudbu Dmitrije Šostakoviče
a choreografii Alexeje Ratmanského nabídne záznam baletu Světlý
pramen, který promítne Kino Kopřivnice v neděli 6. listopadu.
Světlý pramen vznikl už před druhou světovou válkou a byl u pu-
blika velmi oblíben. Jako parodie socialistického realismu a ko-
lektivního úsilí dělníků o lepší zítřky se ale nehrál dlouho a byl
stalinistickým  režimem  zakázán. Komediální  námět  se  přitom
nezdá nijak závadný. Během dožínkových slavností v kolchozu
se taneční skupina, která přijela z města hostovat na slavnostech,
seznámí s balerínou a její přítelkyní z dětství Zinou. Zina, balerína
a balerínin manžel se rozhodnou vyměnit si na večer role, aby
dostal  její  nevěrný manžel  lekci. Ale  ani  tento  lehký  příběh
u cenzorů neprošel. Ratmanský se pozapomenutého libreta ujal
v roce 2003 a vytvořil komediální inscenaci, která si získala nejen
publikum, ale i kritiky po celém světě. Obrovský úspěch Světlého
pramene ještě umocnil jeho kariéru hvězdného choreografa a jen
rok  po  premiéře mu  přinesl  i post  uměleckého  ředitele  baletu
moskevského Velkého divadla. Diváci v kopřivnickém kině uvidí
záznam zhruba dvouhodinové inscenace pořízený právě na pro-
slulé scéně v Moskvě. V hlavních rolích se pak milovníci baletu
mohou těšit na sólisty tamního souboru Jekatěrinu Krysanovu,
Semjona Chudina, Mariu Alexandrovu, Vladislava Lantratova,
Igora Tsvirka a další tanečníky.

Kino promítne baletní parodii
socialistického realismu v Rusku

(Dokončení ze strany 1)
První začnou přijíždět už v pátek

odpoledne. Od patnácti hodin budou
ve velkém sále kulturního domu pro-
bíhat  prostorové  zkoušky,  pro  ty,
kteří  v danou  chvíli  nebudou  na
jevišti,  jsou  pak  připraveny works-
hopy, výtvarné dílny OPTYS, malo-
vání na obličej, tvoření z nafukova-
cích  balónků  a další  atrakce.  „Děti
budou moci  vyzkoušet  fotokoutek,
zazpívat si karaoke a novinkou bude

muzikodílna,  kterou  připravili  hu-
debníci ze ZŠ 17. listopadu. Od osm-
nácti hodin se pak všichni přítomní
budou bavit ve velkém sále kultur-
ního  domu,  kde  na  ně  kromě  oblí-
bené diskotéky čeká i vystoupení po-
pulární babypunkové kapely Kašpá-
rek v rohlíku. Na tento program jsou
zváni  všichni,  kdo  mají  zájem.
Musejí  si však z organizačních dů-
vodů  v informačním  centru  vy-
zvednout místenky k volnému stání.

Hlavní část programu ve velkém
sále kulturního domu začne tradičně
v sobotu ve dvě hodiny odpoledne,
ale už od půl druhé bude přicházející
diváky bavit sbor žáků ZŠ 17. listo-
padu. „Novinkou letošního roku, kte-
rou bychom rádi dál rozvíjeli i v ná-
sledujících  ročnících  Motýlka,  je
prohloubení  spolupráce  s běžnými
typy škol,“ říká Dagmar Jančálková.
Doposud  se místní  školáci  podíleli
na  Motýlku  především  výrobou

papírových  motýlků  pro  výzdobu
kulturního domu, letos by měla být
integrační role kopřivnické přehlídky
ještě  více  posílena.  „Naše  děti  na-
cvičují své vystoupení ve spolupráci
se  zdravými  dětmi. Docházíme  na
ZŠ Emila Zátopka, do školy v Mniší
a spolupracujeme i s několika mateř-
skými  školami,“  vysvětlila  Jančál-
ková. Podle  jejích  slov vystoupení,
která jsou výsledkem společné práce
dětí zdravých a dětí s postižením, do-

vezou i některá z hostujících zařízení.
Celý  sobotní  program,  který  vy-
vrcholí tradičně společným zpěvem
písně  Skálo,  skálo,  která  se  stala
jakousi neoficiální hymnou Motýlka,
bude  trvat  podle  odhadů  zhruba  tři
a půl hodiny. 

V přestávce galaprogramu, který
bude moderovat  Roman  Pastorek,
proběhne také vernisáž fotografií po-
řízených  během  pátečního  odpo-
ledne.

Motýlek láká na přehlídku do kulturního domu letos už podvacáté

K o p ř i v n i c e  (dam) – Návrat
do historie lidstva slibuje cestovatel-
ská beseda, kterou na dnešní večer
připravila Městská  knihovna Kop-
řivnice. O svých cestách po Etiopii
budou  od  18  hodin  v akademické
posluchárně  kulturního  domu  vy-
právět  cestovatelé Lenka  a Václav
Špillarovi.

Vyprávění  a především  velké
množství fotografií zavede návštěv-
níky besedy do země plné kontrastů,
ale také laskavých a šťastných lidí.

Špillarovi  své  posluchače  zavedou
mezi domorodé kmeny, jejichž pří-
slušníci  stále  žijí  jako  v době  ka-
menné, oblékají se jen do bederních
roušek  a zkrášlují  se  vytahováním
rtů a ušních lalůčků, do nichž si pak
vkládají keramické destičky. 

„Nabízíme  unikátní  záběry,
dechberoucí zážitky a úžasné infor-
mace ze země starých kultur a stovek
různých etnik,“ slibuje cestovatelská
dvojice, která během let projela vět-
šinu kontinentů a o svých cestách vy-

dala  také  jedenáct  knih  s bohatým
fotografickým doprovodem.

Právě Etiopie je jednou z kolébek
lidstva.  Na  jejím  území  byly
nalezeny  kosterní  pozůstatky  nej-
starších  předků  lidského  druhu.
Etiopané jsou také jedni z nejstarších
křesťanů na zemi, svůj původ odvo-
zují  od  potomků  krále  Šalamouna
a královny ze Sáby. Víc než osmde-
sátimilionová  země  afrického  rohu
nabízí  svým  návštěvníkům  také
rozmanité přírodní bohatství.

Knihovna nabídne besedu o cestách po Etiopii
K o p ř i v n i c e (dam) – Další autor-

ský dokument z nabídky alternativní dis-
tribuční  platformy  KineDok  nabídne
dnes v podvečer kopřivnická Mandala.
Od  osmnácti  hodin  bude  na  programu
snímek  norského  režiséra  Frode
Fimlanda  s názvem Sourozenci  až  za
hrob.

Přívětivý dokument vypráví o Mag-
narovi a Oddny, sourozencích, kteří i ve
svých sedmdesáti letech žijí na rodinné
farmě a starají se o ni stejným způsobem
jako celé generace před nimi. Svého ži-

votního stylu se nehodlají vzdát, pokud
jim  to  zdraví dovolí. Oba protagonisté
poetického filmu žijí bohatý život v sou-
ladu  s divokou  přírodou,  která  je  ob-
klopuje,  a zároveň  strádají  z hlediska
materiálního bohatství. Pětasedmdesáti-
minutový dokument o lidech, kteří ne-
chávají  svůj  čas  plynout  hlemýždím
tempem navzdory moderní době, která
se  jim  už  na  obzoru  ztrácí  z dohledu,
vznikl  v roce  2013. Začátek  projekce
v suterénu Šustalovy vily je plánován na
osmnáctou hodinu.

KinoDok chystá poetický dokument
Kopřivnice byla v neděli nejmenším městem, ve kterém se britská kapela Buriers zastavila
během svého aktuálního evropského turné.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Ovace vyprodaného kulturního
domu si před  týdnem v Kop-
řivnici  užila  herečka  Simona
Stašová. Jedna z nejobdivova-
nějších  českých hereček  sou-
časnosti přijela do Kopřivnice
se svou zatím nejúspěšnější di-
vadelní rolí. Místní publikum
bavila monodramatem Shirley
Valentine. Poté, co po bezmála
třech  hodinách  na  jevišti
a dlouhotrvajícím  potlesku
opustila jeviště, našla si popu-
lární herečka čas na krátký roz-
hovor.

Nikde se mi nepodařilo
dohledat přesný počet repríz
vaší inscenace Shirley Valen-
tine, ale vím, že už před
třemi lety jich bylo víc jak
400. Víte, kolikrát jste toto
představení hrála?

Vím to zcela přesně. U vás
v Kopřivnici mělo představení
svou pětistou sedmdesátou re-
prízu.

Nestává se z toho při ta-
kovém počtu repríz rutina?
jsou stále věci, které vás na
této roli překvapují?

Víte,  takový  text,  jako  je
monodrama Shirley Valentine,
nepotkává každého herce, toho
jsem si plně vědoma, a také si
tohoto setkání se Shirley nes-
mírně  vážím.  Je  to  text ma-
gický a jeho obsah se promě-
ňuje  s každým  publikem,  se

vším, co momentálně v životě
žijeme. Ne  každý  text  diva-
delní  hry  toto  umožňuje,  ale
v Shirley Valentine  je  ukryté
všechno,  co  nás  rozesmává,
nad čím pláčeme, co nás zlobí
i z čeho máme v životě radost.
Je to text vtipný a moudrý zá-
roveň.  V tomto  představení
jsou  naše  touhy,  naše  přání,
naše otázky nad životem, nad
tím, co nás přesahuje. Hlediště
se  se mnou  chechtá  a pláče
a přemýšlí a vyhodnocuje, co
to vlastně žijeme. Každé před-
stavení  je  jiné.  Proto  na  něj
chodí diváci stále dokola, pro-
tože  v něm  stále  nacházejí
nové a nové impulzy do svého
vlastního  života. Nové  odpo-
vědi na své otázky. Myslíte, že
takové představení se mi může
stát rutinou, nebo mě omrzet?
V žádném případě. Je to jako
setkání  s chytrým  a vtipným
člověkem,  který má  nadhled
a dokáže  nám  poradit  v těch
nejtěžších chvílích našeho ži-
vota. Taková je Shirley Valen-
tine.

Nemáte někdy pocit, že
vám tak velké nasazení
Shirley Valentine může ubí-
rat jiné zajímavé příležito-
sti?

Já mám momentálně na re-
pertoáru tolik krásných a zají-
mavých rolí, že už si vybírám
jen  takové  rozinky  na  dortu.

A pokud  taková  nabídka  při-
jde, což není jednoduché, jeli-
kož  jsem  velmi  náročná  na
kvalitu textu, tak takovou pří-
ležitost  si  samozřejmě  ne-
nechám ujít. 

Připravujete teď aktu-
álně nějakou takovou novou
příležitost, které jste dala
šanci?

Ano. Na jaře budu mít pre-
miéru v Divadle Bez zábradlí
s tragikomedií  Tennessee
Williamse Skleněný zvěřinec.
Nádherná hra, která nese nád-
herné  téma. Tennessee Willi-
ams to napsal tak trochu jako
svůj život v mládí, kdy žil jen
se svojí matkou a sestrou, pro-
tože  otec  od  nich  utekl.  Já
hraju  samozřejmě  matku
Amandu,  která  svou  láskou,
svojí manipulací dětmi, svým
egem a svou dominancí  způ-
sobí velký karambol. Opět  je
to hra, kde se smějete a pláčete
nad životem, nad ubohostí, nad
nezvratným osudem,  který  je
bohužel někdy dopředu určen.
Moc se na to zkoušení těším.
Vybrala  jsem  si  vynikajícího
režiséra Vladimíra Strniska, se
kterým se známe už léta a bude
to naše pátá spolupráce. 

V jednom rozhovoru
s vámi jsem četl, že po před-
stavení se cítíte „nejživější“,
čím to je? řada kolegů na-
opak vypadá, že je po oponě

odnesou z jeviště. je to dáno
vaším naturelem, nebo čím
si to vysvětlujete?

Každá  práce,  která  má
smysl, baví vás a je náročná,
vás  samozřejmě  nabíjí  pozi-
tivní energií, a tak je to u mě
s divadlem. Vybírám si takové
texty, které rezonují v hledišti

a navzájem se nabíjíme něčím,
co se snad ani nedá popsat. To
se musí prožít v divadle, kdy
herec  i divák  vlastně  na  dvě
hodiny zapomenou, že v tom
divadle  jsou,  protože  jsou
vtaženi  do  života  a do  svých
myšlenek. Každá hra to neumí,
ale já si takové pečlivě hledám

a vybírám, takže když jdu po
představení domů, svítím ještě
dvě hodiny jako žárovka. Vá-
žím  si  toho  štěstí,  že  jsem
z těch  vyvolených,  kterým
život  dopřál  se  v povolání
bavit  a mít  ho  jako  koníčka.
To je velmi vzácné. 

David Macháček

Shirley Valentine
diváky nadchla

K o p ř  i v n  i c e    (ili) –
Aplausem  vestoje  a hlasitým
projevem nadšení se loučil do
posledního místa vyprodaný sál
Kulturního domu v Kopřivnici
minulý čtvrtek večer se Simo-
nou Stašovou. Dvouapůlhodi-
nový  herecký  koncert  naší
přední herečky uchvátil publi-
kum  už  od  prvních  minut.
Salvy smíchu a spontánní pot-
lesk  přerušovaly monolog,  se
kterým se bez výjimky každý
z diváků ztotožnil. Monodrama
Shirley Valentine dalo Simoně
Stašové vyniknout ve všech je-
jích hereckých polohách, počí-
naje  pohybovým  ztvárněním
a konče  obdivuhodným umě-
ním měnit hlas nejen za každou
z předváděných  postav,  ale
skvěle pracovat i se sílou svého
hlasu.   

Simona Stašová v roli Shirley Valentine si v Kopřivnici vystřihla už 570. reprízu tohoto mono-
dramatu.                                                                                                              FOTO: ADF



KOPřIVNICKÉ NOVINY - 3. LISTOPADU                                                     ČTENÁřSKý SERVIS                                                                                                  STRANA 5

Podrobné

informace

o akcích

v Kopřivnici

a okolí

na www...

la
s
s
k

a
-b

r
a
n

a
.c

z

k
o

p
r
iv

n
ic

e
.c

z

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPřIVNICE
Čt 3. - pá 4. listopadu v 17.30 hodin ro-

dinná fantasy komedie USA já, kocour. Tom
Brand je milionář a velmi úspěšný podnikatel
na vrcholu své kariéry. Rodina si ho tak doma
příliš neužije. Když si jeho dcerka přeje k 11.
narozeninám kočku, Tom netuší, že ho čeká
doslova životní změna. Po autonehodě se totiž
ocitá v kočičím těle…

Čt 3. - pá 4. listopadu ve 20 hodin akční
film USA Doctor Strange. Když  Strange
zklame  tradiční medicína,  je  nucen  hledat
uzdravení a naději jinde. A tak se vypraví na
mystické,  odloučené  místo  známé  jako
Kamar-Taj. Brzy zjistí, že Kamar-Taj není jen
chrámem uzdravení, ale i základnou pro boj
s temnými silami...

So 5. listopadu v 15.30 hodin animovaný
film USA Trollové. Trollové jsou vždy veselí
a šťastní  skřítkové,  kteří  nejvíce  ze  všeho
milují hudbu, tanec a zpěv. Jedinou vážnější
starost na světě jim dělají Bergeni. Ti si totiž
myslí, že můžou být šťastní jedině tehdy, po-
kud budou mít Trolla v žaludku...

So 5. a po 7. listopadu v 17.30  hodin
dobrodružné  fantasy  Belgie,  VB,  USA
Sirotčinec slečny Peregrinové pro podivné
děti. Jake vyrazí na velmi neobvyklou, do-
brodružnou výpravu. Pomocí stop a nápověd,
které nalezl v dědečkově pozůstalosti, objeví
v odlehlém koutě jednoho téměř opuštěného
ostrova velice zvláštní dům, sirotčinec slečny
Peregrinové pro podivné děti... 

So 5. a po 7. listopadu ve 20 hodin ko-
medie ČR Bezva ženská na krku. Sympa-
tická Eliška je na plný úvazek milující man-
želkou  charismatického  a bohatého  Pavla.
Ovšem jen do té doby, než ji na prahu čtyři-
cítky milým a korektním způsobem požádá
o rozvod. Jak Eliška naloží se svým novým
životem? 

Út 8. listopadu v 19 hodin životopisné
drama Francie Monsieur Chocolat. Rafael
Padilla byl prvním černošským klaunem. Vy-
stupoval  společně  s ostříleným  kolegou
Footitem a společně si na počátku 20. století
podmanili Paříž. Jenže lákadla slávy a dobové
předsudky  připraví  Padillovi  víc  překážek,
než s kolika počítal… (Filmový klub)

Čt 10. - pá 11. listopadu v 17.30 hodin
sci-fi thriller USA Příchozí. Lingvistka a pro-
fesor fyziky jsou vládou jmenováni pro ko-
munikaci  s mimozemšťany,  kteří  přistanou
na naší planetě. Během snahy o komunikaci
s neznámou rasou se lingvistka začne potýkat
s živými obrazy z minulosti, které mohou být
klíčem k odhalení skutečných záměrů jejich
návštěvy...

Čt 10. - pá 11. listopadu ve  20  hodin
historické  drama USA, Austrálie Hacksaw
Ridge: zrození hrdiny. V březnu 1945 vy-
pukla krvavá bitva o Okinawu. Rota zdravot-
níka Dosse měla za úkol dobýt útes, na jehož
vrcholu se vojáci dostali do těžké palby. Vojín
Doss se odmítl ukrýt a snášel raněné do bez-

pečí.  Během  vyčerpávajících  12  hodin  za-
chránil životy 75 mužů.

So 12. - po 14. listopadu v 17.30 hodin
romantická komedie ČR Pohádky pro Emu.
Petr pracuje již řadu let v Londýně. Zaběhaný
rytmus  jeho života  jednoho dne přeruší po-
divný telefonát z Prahy. V nemocnici leží po
autonehodě svobodná matka, která ho v pří-
padě  nouze  uvedla  jako  opatrovníka  svého
dítěte...

So 12. - po 14. listopadu ve  20  hodin
krimi thriller USA zúčtování. Christian Wolff
je matematický génius, který má lepší vztah
k číslům  než  k lidem.  Pod  zástěrkou
maloměstské  účetní  kanceláře  pracuje  jako
nezávislý účetní pro několik nejnebezpečněj-
ších zločineckých organizací na světě...

KULTURNí DŮM

KOPřIVNICE
Pá 4. - so 5. listopadu Narozeninový

Motýlek - 20. ročník přehlídky dramatické,
taneční a hudební tvorby zdravotně handica-
povaných dětí

Ne 6. listopadu v 15.45 hodin Dmitrij
Šostakovič: Světlý pramen - přímý přenos
baletu Bolšogo Těatru Moskva

Čt 10. listopadu v 17 hodin Podzimní
seniorské odpoledne -  zábavný  program
s hudbou k tanci i poslechu

So 12. listopadu v 9  hodin Pionýrský
sedmikvítek -  oblastní  kolo  kulturně-umě-
lecké soutěže určené pro všechny, kteří umí
zpívat nebo hrát na nějaký hudební nástroj

So 12. listopadu v 17 hodin The Show
Must Go On, aneb zeptejte se na cokoliv!
-  talk  show  Ester  Janečkové  a Petera
Freestonea

So 12. listopadu v 19  hodin Queenie
world Queen tribute band - koncert kapely
zakládající si na přesném a autentickém pojetí
písní kapely Queen

Ne 13. listopadu v 15.30 hodin La Scala:
Chrám zázraků -  dokument  z kolekce
Exhibiton - světové umění na plátnech kin

St 16. listopadu v 19 hodin Knoflíček -
tragikomická fotbalová balada o českosloven-
ském  reprezentantovi,  který  těsně  před
sametovou revolucí emigroval, aby si splnil
svůj sen hrát v proslulých evropských ligách...
v podání Divadla D21

MěSTSKÁ KNIHOVNA
St 9. listopadu v 15 hodin Háčkování

v knihovně -  Je  vám  zima? Uháčkujte  si
s námi čepici nebo šálu (přízi a háček s se-
bou)

Čt 10. listopadu - út 20. prosince Má
vlast cestami proměn -  výstava  fotografií
zachycujících  proměny Moravskoslezského
a Olomouckého kraje

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany zátopkových -

informace  o sportovních  úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské  techniky  vyráběné  v Kopřivnici  (do  4.
prosince)

MUzEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům 

Aktuální výstava Krysáci na Fojtství -
sedm  výstavních  scén  z natáčení  seriálu
s loutkami a rekvizitami, doplněnými textem
a fotografiemi z výroby a natáčení večerníčku
(do 2. prosince)

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Sudek & Sivko - foto-
grafie a grafika (do 4. prosince)

K - GALERIE
Aktuální  výstava Neplechy -  obrazy

Šárky Lupečkové (do 18. listopadu)

MUzEUM OLDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTRAMBERK
Pá 11. listopadu v 18  hodin Posezení

u cimbálu - hraje cimbálová muzika Valašský
vojvoda  z Kozlovic  (Kulturní  dům Štram-
berk)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 6. listopadu v 17 hodin rodinný film

USA Kniha džunglí
Ne 13. listopadu v 18  hodin  Česko-

slovenský povídkový film Smrtelné historky

Talmud: Modlitba ze zvyku... (dokončení v tajence)

Pátek 4. listopadu - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Pátek 11. listopadu - KOPřIVNICKý MAGAzíN

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUSLENí VEřEjNOSTI: čt 3. 11. 9-13, pá 4. 11. 8-12.30, so
5. 11. 14.30-15.45, ne 6. 11. 14.30-15.45, po 7. 11. 9-13, út 8. 11.
9-13, st 9. 11. 9-13, čt 10. 11. 9-13, pá 11. 11. 8-12.30, so 12. 11.
14.30-15.45, ne 13. 11. 14.30-15.45 hodin

FLORBAL: so 5. 11. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Sokol
Brno I EMKOCase Gullivers (8. kolo Národní ligy mužů sk. Vý-
chod) - sportovní hala SOU

FOTBAL: KOPřIVNICE: pá 4. 11. od 16 hod. FC Kopřivnice -
TJ Sokol Starý Jičín (3. kolo OP ml. a st. přípravky); LUBINA: ne
6. 11. od 10 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Rybí (3. kolo OS
st. přípravky sk. A); ŠTRAMBERK: so 5. 11. od 10 hod. TJ Kotouč
Štramberk - TJ Sokol Rybí (3. kolo OS ml. přípravky).

FUTSAL: so 11. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - SK Krmelín
(2. kolo Divize F) - sportovní hala SOU

HÁzENÁ: so 12. 11. od 9 hod. KH Kopřivnice - SKH Polanka n.
O. (10. kolo MSL ml. žáků sk. A), od 10.30 hod. KH Kopřivnice -
SKH Polanka n. O. (10. kolo MSL st. žáků sk. A) - vše hala ZŠ E.
Zátopka

HOKEj: so 12. 11. od 9 hod. HC Černí Vlci - HKMD Šumperk
(12. kolo LMŽ 6. tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - HKMD Šumperk
(12. kolo LSŽ 8. tř.) - vše zimní stadion

KRYTý BAzÉN: čt 3. 11. 6-16, pá 4. 11. 6-8, 14.30-21, so 5. 11.
zavřeno - plavecké závody, ne 6. 11. 10-19, po 7. 11. 6-8, út 8. 11.
6-21, st 9. 11. 6-8, 14.30-16.30, 18.30-21, čt 10. 11. 6-16, pá 11.
11. 6-8, 14.30-21, so 12. 11. 12-21, ne 13. 11. 10-19 hodin; upo-
zornění: v út 8.15-11.15 hod. výuka plavecké školy v dětském ba-
zénu + v 1 dráze plaveckého bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod.
trénink sportovního klubu ve třech drahách plaveckého bazénu

MALý FOTBAL: so 5. 11. od 9 hod. 18. turnaj I. DRFG ligy -
hřiště ZŠ dr. M. Horákové

REKREAČNí TURISTIKA: so 5. 11. v 8.11 hod. ČD, Vítkov
ČD, M Klokočov, Klokočůvek, Heřmánky, ČD;  st 9. 11. v 8.15
hod. BUS Žilina, hasičská zbrojnice, Štramberk, Libotín, Kopřiv-
nice; so 12. 11. v 9.01 hod. ČD, Frenštát p. R., Martinské trhy, Č
Kopřivnice  (přes Lichnov);  st 16. 11. v 7.48  hod. ČD, Veřovice
ČD, Rožnov p. R., koliba, Rožnov p. R., ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná; upozornění: so 5. 11. zavřeno

STOLNí TENIS: pá 4. 11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice D -
TJ Nový Jičín E (6. kolo OP II. tř.) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Někdy stačí jen malý okamžik a náš život se navždy změní

tak jako dvěma mladým lidem, jejichž cesty se zkříží, protože
oběma vběhne do cesty malý pejsek. To, co se stane dál, navždy
předurčí běh jejich životů. Román A co kdyby to bylo jinak?
napsala Laura Barnett.

Robert Fulghum je autor, kterého čeští čtenáři dobře znají.
Jeho poslední česky vydaná knížka se jmenuje Poprask v sý-
rové uličce a představuje kolekci typicky úsporných úvah a po-
střehů z denního života nás pošetilých a nedokonalých lidí.

Tady vaše fatwa neplatí je název knihy, jež zachycuje pří-
běhy lidí z islámského světa bojujících proti fundamentalismu
a násilí. Je to strhující a zároveň potřebný příspěvek k hlubšímu
poznání toho, co se skutečně v nitru islámského světa děje a co
se týká bytostně i nás. Autorkou knihy je Alžířanka Karima
Bennoune.

Knížka Australský deník aneb Mé soukromé pohromy
nabízí  čtenářům veselé  i vážné  příhody  českých  emigrantů
u protinožců. Cestou  za  prací  procestovali  půl  kontinentu
a divných  a ještě  divnějších  lidí  potkali  více  než  divokých
zvířat. O své postřehy se se čtenáři podělila Kateřina Pojarová.

Nejhodnější chlapec, kniha, kterou napsal Eli Gottlieb, je
příběh vyprávěný v první osobě. Dává svým čtenářům nahléd-
nout  do  přecitlivělé  duše  člověka  vyděšeného  jinými  lidmi
a vůbec celým světem. Většinou však jde o čtení plné paradox-
ních a vtipných úvah a nevšedních postřehů.

Detektivky  z edice Původní  česká  detektivka  –  „zelené“
krimi – si určitě oblíbilo hodně čtenářů. Mohou si vybrat hned
ze tří  titulů: Artur janoušek je autorem detektivky jménem
Sklep, která  začíná  i končí  ve  vazební  věznici.  Červený
mustang se nevrátí – tak nazval I. M. jedlička svoji knihu
zajímavých  kriminálních  případů  z celé  republiky. Kromě
napínavého děje a nečekaného rozuzlení jsou povídky i výtečnou
sondou do lidských osudů. A konečně Nové případy četnické
pátračky volně navazují na předešlé knihy Písecká četnická
pátračka a 92. policejní revír, v nichž se autor Ladislav Beran
vydává do minulosti a popisuje práci četnické pátrací stanice
v období první republiky.



¨    Přivýdělek  - www.ideal-
ni-prace-z-domu.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
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s l u ž b y

¨    Rodinné  oslavy,  svatby,
večírky  před  koncem  roku
apod. odehraje hudební dvojka
- zpěvák + zpěvačka. Tel. 603
382 011

gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

p r á c e

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    kombinovaný  sporák
MORA, 1 rok používaný - do-
sud v záruce. Cena dohodou.
Tel. 720 684 417
¨    zach. šatní skříň v dobrém
stavu  za  1 200 Kč. Tel.  737
968 921
¨    dětské kolo s přídavnými
kolečky,  zn. Pidapi,  modré.
Tel. 737 811 329

b y t y

¨    Koupím byt 2 + 1 v Kop-
řivnici  a  okolí. Tel.  606  242
573
¨    byt 2 + 1 v os. vl. v Kop-
řivnici,  ne  Záhumenní.  Tel.
774 594 089

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  RD,
blízko škola, školka. Cena 590
Kč/m2. Tel. 732 357 073
¨    Hledám k pronájmu
garáž v  těchto  lokalitách: Na
Luhách,  Pod  Morávií,  Dru-
žební, Moravská, Severní. Tel.
602 975 327

n e m o v i t o s t i
a u t o - m o t o

¨    Prodám Š  Felicii  LXI,
r. v. 1998, pohon plyn/benzín,
poř.  cena  45  000  Kč,  nyní
15 000 Kč. Tel. 775 376 875

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, 
so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

k o u p í m

¨    fotoaparát  Flexaret,  pří-
slušenství,  staré  zrcadlovky
a dalekohledy, objektivy a vše
z Optikotechny - Meopty Pře-
rov apod. Tel. 778 456 671
¨    srnčí a jelení paroží, pre-
parovaná zvířata, trofeje a ja-
kékoliv vzduchovky. Tel. 736
181 270
¨    staré  předměty  s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie,  prospekty,  modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270
¨    staré  fotoaparáty  včetně
příslušenství. Tel. 736 181 270



Ž ď á r   n a d   S á z a v o u (cab) – Poslední zá-
vody před meziokresním přeborem žactva a dorostu
absolvovali  plavci  SK Kopřivnice  ve Žďáru  nad
Sázavou, kde se v sobotu 22. října konal Vysočina
Cup 2016. V pětidráhovém bazénu závodilo celkem
170 plavců z 16 klubů. „Všichni plavali až nad oče-
kávání dobře, vesměs všichni si zaplavali osobáky.
Hodně mě ale překvapila skvělými výkony Vendula
Schwarzová. Snad  to všem do meziokresek vydrží
a třeba předvedou ještě lepší výsledky,“ zhodnotila
své svěřence trenérka Petra Kahánková. Meziokresní
přebor žactva a dorostu, který slouží jako nominační
závod pro oblastní přebory, odkud se bude nominovat
na zimní poháry a mistrovství ČR, se bude konat tuto
sobotu na kopřivnickém krytém bazénu.

Plavci SK Kopřivnice na závodě Vysočina Cup 2016
(Žďár n. S., 22. 10.): S. Schneiderka (r. 2008), A. Kašpár-
ková, R. Zajíček (oba r. 2007), Š. Jadrníčková, B. Jalůvková,
V. Schwarzová  (všechny  r. 2006), Š. Bruger, N. Chova-
nečková  (oba  r. 2005), K. Jalůvková, D.  Strnadel  (oba
r. 2004).
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Sezonu zahájily kopřivnické
gymnastky v polovině října

O s t r a v a (cab) – Prvním závodem sezony byl pro gym-
nastky GK TJ Sokol Kopřivnice Oblastní přebor České obce
sokolské části Morava, který se konal v neděli 16. října v Os-
travě. Kategorie začínající žákyně a mladší žákyně II byly ne-
postupové, mladší žákyně I soutěžily o nominaci do celorepu-
blikového  Přeboru  ČOS  a kategorie  juniorek  a žen  sice
postupové byly, ale gymnastky se na celorepublikový přebor
mohou přihlašovat bez ohledu na jejich výsledek z oblasti.

V Ostravě startovaly kromě kopřivnického klubu oddíly TJ
Sokol Brno 1, TJ Sokol Moravská Ostrava 1 a TJ Sokol Zlín.
Ze závodnic Sokola Kopřivnice se na stupně vítězů prosadily
ve starších žákyních druhá  Nikki Vana a třetí Kateřina Taká-
čová, v kategorii  juniorek a žen byla druhá Nikol Němcová
a třetí Sabina Jeličová. Cenné je však také třinácté místo Terezy
Prokopové ze 41 gymnastek kategorie mladších žákyň II.

Výsledky gymnastek GK Tj Sokol Kopřivnice na OP ČOS
Morava (Ostrava, 16. 10.): kat. ml. žákyně II (r. 2007/09): 13. T. Pro-
kopová, 18. J. Veselá, 20. T. Bartoňová, 24. K. Caruk, 33. K. Strnadelová,
38. M. Holášková, 40. S. Ollenderová, 41. E. Votýpková; st. žákyně: 2.
N. Vana,  3. K. Takáčová,  6. K. Šenková; kat. juniorky a ženy (r.
2001/03): 2. N. Němcová, 3. S. Jeličová, 4. Z. Goršanová, 6. P. Schin-
dlerová, 7. E. Prusenovská.

Badmintonisté byli opět v akci
O p a v a ,   O s t r a v a (cab) –

Pilnými  sběrači  čtvrtých míst  byla
kopřivnická  badmintonová mládež
na XXI. ročníku turnaje dětí Boreček
2016, který v neděli 16. října pořádal
opavský klub pro kategorie U11, U13
a U15. Pomyslnou bramborovou me-
daili zde získali v kategorii U13 Anna
Slívová mezi dívkami a Tomáš Do-
stál  v chlapcích,  kde  šestý  skončil
z BK  Kopřivnice  Ondřej  Holaň.
Další čtvrtou příčku pak přidal On-
dřej  Štěpán mezi  chlapci  kategorie
U15. Největšího  úspěchu  však  do-
sáhla Adéla Špačková, která zvítězila
v kategorii nejmladších děvčat. 

Po celostátním turnaji U19 měli
turnaj GPB  také dospělí,  a to o ví-

kendu 22. a 23 října v Ostravě, kde
kopřivnický klub reprezentovali Da-
libor Tůma, Jakub Sagáčik, Zdeněk
Vaculík, Tomáš David, Anna  Škar-
ková  a Eliška Kelnarová. Většina
z nich sice prohrála již první zápas,
ale  úspěšná  byla  Anna  Škarková
v páru  s Veronikou  Kubečkovou
z Dobrušky, když až ve finále pod-
lehly nasazeným jedničkám a obsa-
dily tak druhou příčku. Dalším kop-
řivnickým  badmintonistou  na  stup-
ních vítězů byl Jakub Sagáčik, který
s klimkovickou hráčkou Marikou Da-
vidovou vybojoval  v mixu dělenou
třetí a čtvrtou příčku a v boji o lepší
umístění  jim  zabránilo  zranění Da-
vidové.

judisté mají formu i na podzim
K o p ř i v n i c e  (cab) – Především dvěma závišickým ju-

distům se na podzim daří a z prestižních turnajů přivezli tři me-
daile. Kopřivničan Radek Rýpar se poslední zářijovou neděli zú-
častnil s českou dorosteneckou reprezentací mezinárodního turnaje
Varšava Open. Nejprve Rýpar porazil v kategorii do 55 kg Poláka
Dawida Lewandovského, poté i Lotyše Mandgirdase Matiukaze,
v semifinále svedl vyrovnaný, ale úspěšný boj s Němcem Davi-
dem Bitmanem, ale ve finále jen těsně podlehl domácímu Tomaszi
Zielskimu a připadla mu skvělá stříbrná medaile.

Ten nejcennější kov získal Radek Rýpar v Teplicích, kde se
první říjnový víkend konal poslední závod Českého poháru. Po
náročném ranním shazování nadbytečných stovek gramů do po-
třebné váhy 55 kg to měl v úvodních dvou zápasech těžké, přesto
však zvítězil. V semifinále si pak o poznání lépe poradil s domácím
Lukášem Kremlou a ve finále měl jasnou převahu nad Vojtěchem
Schejbalem  z Liberce. Vítězství  si  ale  vychutnal  i Rýparův
oddílový kolega Filip Hanzelka, a to 8. října na mezinárodním
turnaji Grand Prix Judo v Považské Bystrici. Závišický judista
soutěžil v kategorii starších žáků do 60 kg a po pauze způsobené
zraněním potřeboval otestovat formu před blížícím se mistrov-
stvím ČR. V pavouku postupně vyřadil bratislavského Štefanika
i domácího Križana  a v těsném  závěru  finále  po  vyrovnaném
boji Hanzelka přemohl také Slováka Keszeliho.

Lašská běžecká liga 2016
spěje ke svému závěru

K o p ř i v n i c e  (cab) – Ačkoliv i v zimě jsou pořádány
atletické závody pod širým nebem, je jich podstatně méně než
na podzim, který se pokládá za konec atletické sezony. Ke svému
závěru tak spěje i Lašská běžecká liga pořádaná Atletickým klu-
bem E. Zátopka Kopřivnice a předposlední závod, čtvrtý ročník
Rybského trháku, se konal v sobotu 15. října. Dospělí absolvovali
7km trasu kopcovitým terénem se startem i cílem u fotbalového
hřiště v Rybí. Celkovým vítězem se stal Roman Hurtík z Kro-
měříže v čase 23:22 min. necelých 20 s před druhým Jakubem
Ambrosem z AK EZ Kopřivnice  a kategorii  žen  pak ovládla
Adéla Essentierová  (Baláž EXTREME Team Ostrava)  časem
30:50 min.  Před  posledním  závodem LBL  2016  vede  pořadí
mužů Ondřej Dobiáš z Kopřivnice, mezi ženami je první Kateřina
Klepáčová z TJ Slezan Frýdek-Místek a jistým vítězem kategorie
Masters je Alexandr Neuwirth z AK EZ. V Rybí ovšem závodily
také  děti  od  nejmladších  až  po  r. 2001/02,  které  absolvovaly
1 640 m dlouhou trať. Atletický klub E. Zátopka zde vybojoval
šest zlatých, sedm stříbrných a šest bronzových medailí, další
dva cenné kovy získali závodníci z Lubiny a po jedné medaili
si připsaly kluby FC Kopřivnice a SK Kopřivnice. Rovněž v so-
botu  se  ve  Šternberku  konalo Mistrovství Moravy  a Slezska
v přespolním běhu, kde však závodnice AK EZ na medaili ne-
dosáhly. V neděli pak ve Zlíně na Běhu přes Valašské kotáry
vybojovala Nela Štefková bronz v přípravce mladších dívek.

V neděli  23.  října  byli  dva  běžci AK EZ  na Kobeřickém
půlmaratonu a Josefu Kvitovi utekla třetí příčka mezi šedesátníky
o pouhých 20  s. Tentýž den byla mládež AK EZ ve Frýdku-
Místku na Štandl krosu, kde to pro kopřivnické barvy zacinkalo
čtyřikrát.

z výsledků sedmého závodu Lašské běžecké ligy 2016 Rybský
trhák (15. 10., IV. ročník): dospělí: kategorie muži A do 39 let: 2.
J. Ambros, 3. M. Sochor (oba AK EZ Kopř.), 7. T. Rýdl (KH Kopř.),
9. J. Zámečník (AK EZ), 11. B. Orlík (Kopř.); kat. muži B 40-49 let:
7. P. Slíva (Kopř.); kat. muži D 60-69 let: 1. A. Neuwirth, 2. J. Kvita,
3. P. Jelínek (všichni AK EZ), 4. B. Štefka (Kopř.); kat. muži E nad
70 let: 1. P. Navara (AK EZ); kat. ženy do 34 let: 3. K. Čablová (AK
EZ), 6. P. Dudková (Kopř.); kat. ženy nad 35 let: 1. D. Krausová (AK
EZ); mládež (medailisté): kat. r. 2013 a ml.: dívky: 3. A. Lacinová;
chlapci: 1. V. Bumbalík, 2. M. Měhýš (oba Lubina), 3. J. Feilhauer;
kat. r. 2011/12: dívky: 2.  Z. Měhýšová,  3. B. Hezká;  chlapci: 3.
R. Lacina; kat. r. 2009/10: dívky: 1. S. Šnyrychová; chlapci: 1. M.
Mazáč, 2. P. Lacina; kat. r. 2007/08: dívky: 1. N. Štefková, 2. B. Hrč-
ková,  3. L.  Šenkeříková;  chlapci: 3.  J.  Bartoň  (FC  Kopř.);  kat.
r. 2005/06: dívky: 1. E. Feilhauerová, 2. S. Šenkeříková, 3. A. Popová;
chlapci: 1. V. Raška,  2. Max Bartoň; kat. r. 2003/04: chlapci: 2.
Mikoláš Bartoň; kat. r. 2001/02: dívky: 1. K. Šnyrychová, 2. L. Popová;
chlapci: L. Kvak  (SK Kopř.). Další výsledky závodníků AK Ez
Kopř.: MMaS v přespolním běhu (Šternberk, 15. 10.): kat. ml. žá-
kyně: 6. I. Máchová, 13. N. Bajerová; Přes Valašské kotáry – běh
zlínem (16. 10.): kat. přípr. ml. dívky: 3. N. Štefková; kat. přípr. st.
dívky: 28. M. Štefková; Kobeřický půlmaraton (23. 10.): kat. muži
do 69 let: 4. J. Kvita; kat. muži nad 70 let: 5. P. Navara; Štandl kros
(F-M, 23. 10.): kat. chlapci r. 2011 a ml.: 2. R. Lacina; kat. r. 2009/10:
dívky: 3.  S. Šnyrychová;  chlapci: 6.  P. Lacina,  10.  F.  Juřena; kat.
r. 2007/08: dívky: 4. K. Káňová; kat. chlapci r. 2005/06: 8. Max Bar-
toň, 12. J. Juřena; kat. ml. žáci (r. 2003/04): 3. Mikoláš Bartoň; kat.
st. žákyně (r. 2001/02): 7. K. Šnyrychová.

zŠ E. zátopka ovládla přespolní běh
K o p ř i v n i c e  (cab) – Soutěže

základních škol tradičně zahajuje zá-
vod v přespolním běhu a nechyběly
v něm  ani  kopřivnické  školy,  letos
však  družstvo ZŠ E. Zátopka Kop-
řivnice  dosáhlo  skvělého  úspěchu.
Chlapci kategorie III (r. 2003/05) totiž
vyhráli jak okresní, tak i krajské kolo.

Okresní finále se běželo v úterý
27. září na Horečkách ve Frenštátě p.
R. a z kopřivnických škol startovaly
ZŠ 17. listopadu, ZŠ dr. M. Horákové
a ZŠ E. Zátopka. Nejlepších umístění
dosáhla  poslední  jmenovaná  škola,
jejíž děvčata obsadila v kategorii III
druhou  příčku  a chlapci  zvítězili
a z jednotlivců byl oceněn za druhé
místo Mikoláš Bartoň. Obě družstva
tím  postoupila  do  krajského  finále,
které se za vytrvalého deště a chlad-
ného počasí konalo ve čtvrtek 6. října
v areálu biatlonové střelnice v Břid-
ličné. Na  trati  dlouhé 2 km chlapci

ZŠ EZ Hynek Bartoň, Radim Šudák,
Filip Klimeš, Jiří Karásek a Mikoláš
Bartoň opět vévodili a individuálního
úspěchu pak dosáhl Filip Klimeš ví-
tězstvím v kategorii. Družstvo děvčat
ve složení Karolína Buchtová, Hana
Soukalová, Adéla Tkáčová, Ema Feil-
hauerová a Nela Drozdová obsadilo
ze šesti škol pátou příčku, z jednot-
livkyň  doběhla  nejlépe  čtvrtá  Feil-
hauerová.

z výsledků kopř. zŠ na závodech
v přespolním běhu: okresní finále
(Frenštát p. R., 27. 9.): kategorie III (r.
2003/05, 1,5 km): dívky: 2. ZŠ E. Zá-
topka, 9. ZŠ dr. M. Horákové, 17. ZŠ 17.
listopadu; chlapci: 1. ZŠ EZ, 6. ZŠ 17.
listopadu,  8. ZŠ M. Horákové; kat. IV
(r. 2000/03): dívky (1,5 km): 5. ZŠ M.
Horákové; chlapci (2,5 km): 8. ZŠ EZ,
15.  ZŠ M.  Horákové;  krajské finále
(Břidličná, 6. 10.): kat. III: dívky (1,5
km): 5. ZŠ EZ; chlapci (2 km): 1. ZŠ
EZ.

¨ Florbal: muži (MS tř.): FBC Vikings Kopřivnice C  –
Fencers Havířov 2:1, - Z.F.K. Petrovice D 1:10; ženy (II. liga – sk.
7): FBC Vikings Kopřivnice  –  Florbal  PEGRES Havířov  0:9,  -
FbK H. Suchá 1:2; ml. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice –
1. SFK Havířov 4:1, - Florbal Torpedo Havířov Žlutí 4:8, - S.K.
P.E.M.A. Opava ČERVENÍ  11:1,  -  1.  SC TEMPISH Vítkovice
Hurikán 1:8.

¨ Fotbal: muži (13. kolo OP): TJ  Sokol  Bordovice  – TJ
Kotouč Štramberk 6:2; muži (2. kolo III. tř.): TJ Spartak Lubina
- FK Primus Příbor 2:0; ženy (2. kolo MSD sk. A): TJ Kotouč
Štramberk – FC Rožnov p. R. 5:2; st. dorost (13. kolo KP): FC
Kopřivnice – FK Kravaře 1:3; ml. dorost (13. kolo KP): FC Kop-
řivnice – FK Kravaře 3:3; st. žáci (13. kolo KP): FC Kopřivnice
– FK Slavia Orlová-Lutyně 2:3; ml. žáci (13. kolo KP): FC Kop-
řivnice  –  FK  Slavia Orlová-Lutyně  0:1;  st. přípravka (2. kolo
OP): TJ Odry – FC Kopřivnice 1:5; st. přípravka (2. kolo OS sk.
A): TJ Spartak Lubina – TJ Sokol Tichá 5:1; ml. přípravka (2.
kolo OP): TJ Odry – FC Kopřivnice 3:17; ml. přípravka (2. kolo
OS): ŠSK Bílovec B – TJ Kotouč Štramberk 9:8.

¨ Házená: st. žáci (MSL sk. A): KH Kopřivnice – TJ Nový
Jičín 39:30; ml. žáci (MSL sk. A): KH Kopřivnice – TJ Nový Jičín
34:28.

¨ Hokej: dorost (11. a 12. kolo LMD-VS): HC Černí Vlci –
HK N. Jičín 5:6, - HC Slezan Opava 8:1; 8. tř. (9. a 10. kolo LSŽ):
HC Černí Vlci – HC AZ Havířov 2010 3:3,  - HC Slezan Opava
3:3; 7. tř. (9. a 10. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HKMD Šumperk
3:3, - HC Olomouc 5:1; 6. tř. (9. a 10. kolo LMŽ): HC Černí Vlci
– HC AZ Havířov 2010 1:8, - HC Slezan Opava 0:5; 5. tř. (9. a 10.
kolo LMŽ): HC Černí Vlci – HKMD Šumperk 2:8, - HC Olomouc
0:11.

¨ Stolní tenis: II. liga mužů (7. kolo sk. D): TTC Frýdlant –
ASK Tatra Kopřivnice 3:10; KS I. tř. (5. kolo): SKST Baník Ha-
vířov D – ASK Tatra Kopřivnice B 10:8; KS II. tř. (5. kolo sk. A):
TJ N. Jičín B – ASK Tatra Kopřivnice C 10:0; OP II. tř. (4. a 5.
kolo): ASK Tatra Kopřivnice D – Orel Jednota Veřovice B 5:13, -
TJ Sokol Příbor C 4:14.

¨ Volejbal: žáci (2. turnaj KP MS sk. C): KV Tatra Kopřiv-
nice – Volejbal Ostrava 0:2 (-12, -24), - SK Přerov 1908 0:2 (-17,
-5), - Green Volley Beskydy B 2:1 (-20, 23, 10).

v ý s l e d k y

Adéla Šenková (s míčem) podporuje útok týmu Lubiny v domácím utkání proti Če-
skému Těšínu.                                                       FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Tj Spartak Lubina – FK Český Těšín
3:0 (2:0)

L u b i n a (cab) – Skvělý podzim ve
skupině A Moravskoslezské  divize  žen
mají téměř za sebou fotbalistky TJ Spartak
Lubina. V neděli 30. října si v předposled-
ním kole poradily na domácím hřišti 3:0
s Českým Těšínem,  když  v 10. minutě
otevřela  skóre  kapitánka  týmu  Zuzana
Klečková a poté se dvakrát trefila Alena
Zelenková. Lubina nyní figuruje v tabulce
s 25 body na druhé příčce, v čele je s 30
body Havířov,  naopak  zezadu  dotírá  ze
třetího místa Loděnice (23 b.) a ze čtvrtého
Brušperk (22 b.). Poslední utkání podzimní
části sehrají lubinské ženy tuto neděli opět
na domácí půdě proti Horní Bečvě.

Branky Lubiny: 10. Klečková, 30. a 70.
Zelenková;  sestava Lubiny: Petrová  –
Šmítová,  Šenková,  Klempířová,  Kolářová,
Klečková, Zelenková, Kvitová, Kulišťáková,
Najzarová, Marková – Krčmářová, Uherková,
Applová, Čeladníková.

Fotbalistky Lubiny
jsou v tabulce druhé

Plavci trénují na domácí
meziokresní přebor

jokerit Kopřivnice – VŠB Ostrava 4:7 (1:4)
K o p ř i v n i c e  (cab) – Měsíc před startem

nové sezony Divize F obhajovali futsalisté Jokeritu
Kopřivnice vítězství v krajské části Poháru FAČR,
bohužel však neúspěšně. Ve středu 5.  října hostili
v hale ZŠ E. Zátopka druholigový celek VŠB Os-
trava, první poločas zápasu se ale Jokeritu nevydařil.
Ve druhé půli se ovšem dokázali kopřivničtí hráči
dostat vysokoškolákům na dostřel, ti však v závě-
rečných minutách  rozhodli  o tom,  že  budou  re-
prezentovat Moravskoslezský kraj v celostátní části
poháru.

Branky jokeritu: Střelec,  Prchal,  Fendrich, Chro-
mečka;  sestava jokeritu: Medek,  Fajmon  – Březina,
Kružliak, Bortel, Boruczinski, Prchal, Střelec, Fendrich,
Chromečka.

jokerit se mezi nejlepší
týmy republiky nepodívá



HC Slezan Opava – HC Kop-
řivnice 4:0 (0:0, 2:0, 2:0)

O p a v a (cab) – Kopřiv-
ničtí hokejisté odehráli v uply-
nulém  týdnu  pouze  jedno  ut-
kání,  ve  středu  26.  října  totiž
měli vzhledem k lichému počtu
účastníků  východní  skupiny
druhé ligy volno. V sobotu pak
zajížděli do Opavy, kde se však
střelecky  neprosadili  a odjeli
s prázdnou.

Bezbranková  první  třetina
nejspíše stála Kopřivnici slušný
výsledek,  protože  šancí  na
skórovaní měla několik. Ve 12.
minutě těsně minul levý růžek

opavské klece Kabeláč a v 17.
minutě se nadvakrát neprosadil
Sluštík.

Druhá dvacetiminutovka již
patřila  domácím.  Ti  nejprve
marně  dobývali  Fendrichovu
svatyni, nakonec se však dva-
krát  prosadili  v přesilové  hře
a do šatny odcházeli s dvougó-
lovým vedením.

V závěrečné  periodě  se
snažil kopřivnický celek se sta-
vem něco udělat, ale opět to byli
opavští hráči, kteří se radovali
ze vstřelené branky. Po čtvrtém
obdrženém  gólu  se  Fendrich
odporoučel  na  střídačku  a na-

hradil jej Unzeitig. Ten si do zá-
věrečné sirény ještě připsal pár
úspěšných  zákroků  a skóre  se
již  nezměnilo.  „Odehráli  jsme
dobré utkání, možná jsme byli
hokejovější  než  Opava,  ale
i kdyby mělo utkání více třetin,
ten  gól  bychom  asi  nedali.
V první třetině jsme měli snad
sedm  tutovek.  Kdybychom
alespoň jednu z nich proměnili,
mohlo to vypadat jinak. Opava
nám dala  dvě  branky  v přesi-
lovce,  dobře  bránila,  k tomu
není co dodat,“ zhodnotil utkání
trenér HC Kopřivnice Václav
Slabý.

Sestava Kopřivnice: Fendrich
(53. Unzeitig) - Teper, Čintala, Pro-
cházka, Marek, Hoďa, Kowalczyk
- Červenka, Sluštík, Pargač – Po-
ruba, Tomášek, Pěnčík – Raška (41.
Vyčesaný), Kabeláč, Kofroň.
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Florbalisté zvládli dvojzápas jen zčásti
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Hned  dvakrát  o uplynulém
prodlouženém víkendu cesto-
vali  kopřivničtí  florbalisté na
půdu soupeře. V pátek 28. října
vysoko  podlehli  v sedmém
kole Národní ligy skupiny Vý-
chod Havířovu,  v neděli  30.
října naopak v předehrávce 14.
kola  vybojovali  vítězství  ve
Žďáru nad Sázavou.

V první  třetině  utkání
v Havířově se do šancí dostaly
oba celky, ale do dvanácté mi-
nuty skórovali třikrát domácí.
Kopřivnice  snížila  zásluhou
Zátopka  a tentýž  hráč  dostal
Vikingy na dostřel na začátku
druhé  periody.  Slovan  poté
znovu odskočil do dvoubran-
kového  vedení,  na  tuto  trefu
ještě  odpověděl Kubátko,  to
však bylo z kopřivnické strany
vše. Ve 36. minutě obdržel Ši-

míček  pětiminutový  trest
a toho  využili  domácí  třemi
góly,  z nichž  jeden  padl  do-
konce  ve  dvojnásobné  přesi-
lovce. V závěrečné  třetině  se
Vikingové pokusili  snížit,  je-
jich  snaha  však  vyšla  na-
prázdno a navíc ještě obdrželi
další tři branky.

Druhý duel byl o dost vy-
rovnanější než ten v Havířově
a o výsledku  rozhodla  první
dvacetiminutovka.  Hned  ve
druhé minutě utkání padl gól
na obou stranách, do přestávky
se  však  kopřivnické mužstvo
trefilo  ještě  třikrát,  zatímco
soupeř jen jednou. Ve 34. mi-
nutě  se  dostali Hroši  na  do-
střel, ale dvoubrankové vedení
si vzala Kopřivnice o čtyři mi-
nuty později zpět. V závěrečné
periodě se Žďáru podařilo opět
snížit, trefy Matuly a Baďury
však  znamenaly  pro Vikingy
pohodlné vedení. V 59. minutě
domácí mírně  upravili  skóre,
tři body však putovaly do Kop-
řivnice.

Statistiky týmu FBC Vi-
kings Kopřivnice v 7. a 14. kole
Nár. ligy mužů sk. Východ: Tj
Slovan Havířov – FBC Vikings
Kopřivnice 10:3 (3:1, 4:2, 3:0);

branky Kopř.: 13. Zátopek (Ši-
míček), 22. Zátopek (Vývoda), 34.
Kubátko; sestava Kopř.: Klinka
(51. Cochlar) – Zátopek, Kresta,
Monsport,  Kubátko,  Vývoda,
Lichnovský,  Opatřil,  Soukal,
Uvíra, J. Matúš, Z. Matúš, Matula,
Šimíček;  Hippos Žďár n. S. -
FBC Vikings Kopřivnice 5:7
(2:4, 1:1, 2:2); branky Kopř.: 2.
Vývoda  (Zátopek),  9.  Baďura
(Kubátko), 10. Vývoda, 19. Mons-
port, 38. Kresta (Lichnovský), 54.
Matula  (Štefek),  58.  Baďura
(Lichnovský);  sestava Kopřiv-
nice: Klinka (Cochlar) – Zátopek,
Baďura, Štefek, Kresta, Monsport,
Kubátko, Vývoda,  Lichnovský,
Soukal,  J. Matúš, Matula,  Šimí-
ček.

KH Kopřivnice – Tatran
Litovel 31:26 (11:10)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivničtí házenkáři se v pá-
tek 28.  října blýskli před do-
mácím publikem výhrou, když
v devátém kole o šest branek
porazili poslední celek extra-
ligové tabulky Litovel.

Kopřivnice vlétla do utkání
ve velkém stylu a soupeři do-
volila  poprvé  skórovat  až
v sedmé minutě. Tato branka
tým Litovle nabudila a do 17.
minuty  se  zúžil  kopřivnický
náskok  na  rozdíl  jedné  trefy.
Ačkoliv Kopřivnice ještě sta-
čila poodskočit do třígólového
vedení, hosté se do přestávky
opět stihli dostat na dostřel.

Druhý poločas patřil více-
méně  jen  kopřivnickému
celku, který si hned záhy vy-
budoval čtyřbrankový náskok
a ten  do  konce  utkání  ještě
navýšil.

„Vstup do zápasu nám vy-
šel, ale špatnou střelbou jsme
se  pak  o náskok  připravili.
V šatně jsem klukům říkal, že
musíme hned na začátku dru-

hého  poločasu  odskočit,  pro-
tože vyrovnané duely hrát ne-
umíme. To  se  nám  podařilo
a doufám,  že  nás  tato  výhra
nakopne,“ dodal k utkání kop-
řivnický trenér Ivo Vávra. Ex-
traligu teď čeká reprezentační
přestávka  a soutěž  se  znovu
rozjede v sobotu 12. listopadu.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor  –  Lipový,  Střelec,
Rachač  1,  Zima,  Jan  Gřes  3,
Hečko  5,  Mička,  Petřík  1,  Jiří
Gřes 5/2, Fulnek 2, Jonák, Hanus
6,  Mynář  5,  Bukovský  3;  sed-
mičky: 3/2 – 2/2; vyloučení: 4:4.

Házenkáři si lehce poradili
s posledním týmem soutěže

FC Vlčovice-Mniší – Tj Spá-
lov 1:3 (0:2)

V l č o v i c e  (cab) – Vl-
čovický tým poprvé v letošní
sezoně padl na domácí půdě,
když jej v předposledním zá-
pase podzimní části I. B třídy
skupiny D porazil v neděli 30.
října Spálov.

První  poločas  byl  jedno-
značně  v režii  hostů  a v 18.
minutě otevřel skóre po indi-
viduální  akci  Šima  a o deset
minut  později  přidal  další
branku  Pop. Hned  vzápětí  to
mohlo  být  už  3:0,  ale  jeden
z hráčů  Spálova  přestřelil
prázdnou bránu. Ve 41. minutě
měl poprvé práci také hostující
gólman,  se  střelami Názala-
níka  a Jiřího  Jalůvky  si  však
poradil.

Druhý  poločas  byl  ze
strany  vlčovického  mužstva

mnohem  lepší  a snížit mohl
v 66. minutě Jiří Jalůvka, ale
na centr Názalaníka nedosáhl.
V 75.  minutě  přišla  jediná
šance  Spálova  ve  druhé  půli
a zkušený Chuděj se v samo-
statné akci nemýlil. V 82. mi-
nutě  se  poprvé  prosadil  také
domácí celek, když po centru
Černoška mířil přesně hlavou
Jiří  Jalůvka.  Černošek mohl
snížit  o dvě minuty  později,
spálovský  gólman  ale  jeho
střelu  vytěsnil  konečky  prstů
na roh.

„V prvním poločase kluci
absolutně  neplnili  taktické
pokyny,  dělali  individuální
chyby  a nepřesnými  přihráv-
kami  se  dostávali  pod  tlak.
O přestávce jsem udělal nějaké
změny v sestavě, hra pak vy-
padala lépe, ale bohužel už to
nestačilo,“ dodal k utkání tre-

nér FC Vlčovice-Mniší Vladan
Rek.

Branka Vlčovic: 82.  J.  Ja-
lůvka; sestava Vlčovic: Špaček –
Velička (61. Slezák), Busek (72.
Balatka), Růžička, J. Jalůvka, Po-
lášek, Názalaník, R. Jalůvka, Han-
zelka, Černošek, Harabiš.

Vlčovický celek doma body neuhájil

z utkání v Opavě vyšli hokejisté gólově naprázdno

B r n o ,   Č e s k ý   T ě š í n  (cab)
– Krasobruslařská sezona nabrala hned
od začátku rychlé tempo a každý ví-
kend  se  teď  konají  závody Českého
poháru,  na  kterých  nechybí  ani  zás-
tupci FSC Kopřivnice.

V sobotu 22. a v neděli 23.  října
pořádalo Brno Velkou cenu, na níž se

představilo i osm kopřivnických kra-
sobruslařek. Premiérové vítězství mezi
juniorkami si při neúčasti v Novém Ji-
číně suverénní Dahyun Ko vychutnala
Klára  Štěpánová  a čtvrtá  skončila
v této  kategorii Daniela  Závadová.
V žačkách  pokazila  krátký  program
Tamara Urbanová a to jí stačilo jen na

15. příčku, hned za ní se umístila Petra
Milčinská a 28. pozici obsadila Tereza
Marejková. V kategorii  nejmladších
žaček  skončila  21. Marika Demlová
a výkon  z novojičínského  závodu  si
vylepšily Valerie Marková (šestá v ka-
tegorii  nováčci  starší  dívky)  a Elen
Hanzelková (pátá v kategorii nováčci

mladší dívky).
O týden později se seriál závodů

Českého poháru přesunul do Českého
Těšína,  kde  ještě  lepší  výkon  než
v předchozích  dvou  vystoupeních
předvedla Klára  Štěpánová  a znovu
zvítězila. Tentokrát skvěle zajely v žač-
kách  šestá  Petra Milčinská  a sedmá

Tamara Urbanová, ostatní děvčata po-
dala svůj standardní výkon. Vkategorii
nejmladších žaček obsadila 20. příčku
Marika Demlová  a 30. Natálie  Sie-
kliková, v nováčcích starší dívky skon-
čila  sedmá Valerie Marková  a Elen
Hanzelková brala páté místo v nováč-
cích mladší dívky.

Krasobruslařka Klára Štěpánová je věkem starší žačka, ale už poráží juniorky

II. liga mužů sk. V. po 14. kole
1. Vsetín             11   10  0   0   1    59:27     30

2. Poruba            13    9  0   3   1    66:37     30

3. Hodonín         13    6  2   0   5    51:45     22

4. Opava             13    6  0   1   6    38:44     19

5. Šumperk         11    5  1   1   4    41:38     18

6. Kopřivnice    12   4  1   1   6    47:53     15

7. Val. Meziříčí  13    3  1   1   8    38:48     12

8. Nový Jičín      12    3  0   1   8    31:48     10

9. Tech. Brno      12    1  3   0   8    27:58      9

Extraliga mužů po 9. kole
1. Lovosice         9     7    1     1    282:239  15

2. Zubří               9     7    0     2    263:234  14

3. KP Brno          9     7    0     2    251:230  14

4. Plzeň               9     6    0     3    273:230  12

5. Dukla Praha    9     6    0     3    275:247  12

6. Frýd.-Míst.      9     4    0     5    258:260   8

7. Karviná           9     4    0     5    263:271   8

8. Kopřivnice     9     3    1     5    248:266  7

9. Jičín                9     3    0     6    224:236   6

10. Hranice            9     3    0     6    263:295   6

11. N. Veselí          9     2    0     7    230:274   4

12. Litovel             9     1    0     8    247:295   2

I. B tř. mužů sk. D po 13. kole
1. St. Jičín         12   9     1     2        42:17    28

2. Jistebník        12   8     3     1        37:9      27

3. Spálov           12   8     1     3        39:23    25

4. Odry              12   8     1     3        25:18    25

5. Jeseník n. O. 12   7     3     2        22:12    24

6. Vlčovice       12   6     1     5        17:27   19

7. Fryčovice      12   5     3     4        27:32    18

8. Ostravice      12   3     6     3        27:19    15

9. Fulnek           12   4     2     6        28:23    14

10. Kopřivnice   12   3     3     6        19:24   12

11. Tichá             12   2     4     6         9:16   10

12. Kateřinice     12   2     2     8        17:40     8

13. Mořkov         12   1     3     8        13:23     6

14. Kozlovice      12   0     3     9        12:51     3

FC Kopřivnice – Tj Slavoj
jeseník n. O. 0:2 (0:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivničtí fotbalisté toho moc
ve  třináctém  kole  I. B  třídy
skupiny D,  kdy  v sobotu  29.
října hostili Jeseník nad Odrou,
nepředvedli a body získal za-
slouženě soupeř.

Otevřít skóre mohli ve 23.
minutě  z penalty  hosté,  míč
však pouze  lízl břevno. První
gól  ale  přece  jen  padl  z ko-
pačky hráče Jeseníku ze stan-
dardní  situace  v 31. minutě,
kdy si brankář Beňo nepohlídal
levou  tyč.  Hosté  se  do  pře-
stávky  dostali  ještě  do  dvou
obrovských šancí, obě však zli-
kvidoval kopřivnický gólman.

Druhou půli začal lépe Je-
seník  a ve  49. minutě  zvýšil
svůj  náskok  na  2:0.  I nadále
diktovali tempo hry hosté a ně-
kolikrát prověřili Beňa, ten ale
vše  pokryl.  Z kopřivnické
jedenáctky  vyslali  na  soupe-
řova  gólmana  míč  jen  Pala
a Střelec, byly to však ne příliš
nebezpečné střely z 20m vzdá-
lenosti a Jeseník si výhru v po-
hodě pohlídal.

„Dnes  jsme  se  porazili
sami.  První  gól  byl  jedno-

značně  gólmana,  to  sebevě-
domí  mužstvu  nepřidalo,
a útok  byl  naprosto  bezzubý.
Bohužel  nemáme  psychicky
tak silný tým, aby otočil nepří-

znivý  vývoj  zápasu,“  stručně
zhodnotil předposlední utkání
podzimu  kopřivnický  trenér
Miroslav Káňa.

Sestava Kopřivnice: Beňo

– M. Makový  (46.  J.  Okřesík),
Kramoliš, Petráš, Hruška, Ollen-
der, Pala, Fendrich, Mička, Košá-
rek  (77. Nenutil), Hanzelka  (60.
Střelec).

Kopřivničtí fotbalisté selhali hlavně v útoku

Daniel Hruška (vlevo) přenechává míč Michalu Mičkovi (uprostřed), který se snaží rozjet akci
kopřivnického mužstva v utkání proti Jeseníku n. O.               FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Nár. liga sk. Východ po 7. kole
1. Havířov        7     5    0   1   1    65:36     16

2. Klobouky     7     5    0   0   2    49:39     15

3. Sokol Brno   7     5    0   0   2    37:29     15

4. H. Suchá      7     4    1   0   2    51:42     14

5. Petrovice      7     4    0   0   3    57:47     12

6. Opava           7     3    1   1   2    40:37     12

7. Třebíč           7     4    0   0   3    47:45     12

8. Kopřivnice  8     4    0   0   4    51:55     12

9. Žďár n. S.     8     2    1   1   4    44:45      9

10. Bystř. n. P.    7     2    0   1   4    38:45      7

11. Havl. Brod    7     1    1   0   5    34:47      5

12. Paskov          7     0    0   0   7    20:66      0


